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     本遭遇是一个适合四到五位3-4级冒险者游玩的短小遭遇。一群卷入军队与巨龙残酷冲突的平庸冒险者临危受命，并且依靠自己的能力和勇气，成为了胜负手并从这宝库中分到了值得的收获。当然，只要有沙漠和巨龙，这个模组的背景设定可以放在任何适合的地方。
模组背景
      一条居住在沙漠中的成年蓝龙伊·卡玛斯和一群狗头人、半龙和龙裔等等奴仆洗劫了沙漠中的一些商队和绿洲村镇，在其中建立了一个所谓的国度，不断袭击和危害着通往沙漠南方盐矿和金矿的运输队，为此，一个绿帝国的苏丹近卫团“骨白狼鬃”带着他们从铸造行会得到的沙漠行舟“狼王”前来增援，要将其毁灭。然而之前战斗留下的损伤使“狼王”难以投入和一条龙的战斗，战团需要探索之前留存的物资仓库，取出里面备用的魔法以及武器弹药，为了尽可能把军队部署在保护商队的路线上，他们聘用了一群冒险者，并且承诺分配一定的宝贵战利品。
模组正文边栏：冒险者们的来历
绿帝国的南方地区有大面积的沙漠，其中连通绿洲的一条条商路通往沙漠彼端宝贵的盐矿和金矿产区以及与之伴生的宏伟城市。这些商路上从来不缺乏为了财富或者责任服务的冒险者，或者在这沙漠中奔驰的游牧居民或者探索和交流的学者。卷入其中的冒险者们便可能因为蓝龙的袭击、自己的职责或者丰厚的报酬接受苏丹近卫的委托。

1、 帝国军营
绿帝国的苏丹近卫们包含大地精、人类和其它效忠的种族，这庞大的群体让帝国将原本只有几个大军团的苏丹近卫分割成了一个个数千人的战团各自负责各自的征兵和训练以便维持每个群体的特殊优势并且便于管理和制衡，骨白狼鬃就是其中之一，这个战团的老兵骨干来自善于海上跳帮的“内海灰狼”军团，因而具备了优秀的武器配备和近身搏杀素质，后来由于战争损耗，被调动到了沙漠周围负责保护绿洲和商队。
来到军营的冒险者们会看到其中有一条军舰，其下面是巨型包铜木橇，上面还栖息着一些座狼和驮兽，甲板上的弩炮、臼炮以及两侧舷窗内的舰炮都保养得非常良好，但没有风帆，看起来也并不方便移动，只要表明自己的身份，冒险者们就能进入众多羊毛毡帐篷之一，见到“骨白狼鬃”的军需官，穆法沙。
穆法沙是一位四十来岁经验丰富的人类工匠，长期和精密器械打交道让他不得不时常佩戴单片金边眼镜确保自己的视力，他负责整个战团的后勤物资补给和技术装备维修管理工作，还负责和为战团铸造武器的铸造行会进行沟通。见到冒险者后，他会表示欢迎和重视，并且向冒险者介绍他们的军舰“狼王”，这是一条强大的沙漠战舰，不但配备了坚固的防护和强大的炮火，还能通过顺风帆和各种战兽畜力来在沙漠中快速航行，足够突破龙巢的防御并且挑战一条龙。但狼王并没有从上次的战斗中恢复过来，他需要冒险者们探索一个绿洲中的帝国秘密物资仓库，最好能够消灭其中的所有敌人，如果不行，就设法拿出其中的顺风帆和闪电抗性药水。
在帝国军营中，冒险者们可以适当采购一些武器装备和治疗药水等基本物资，通过地图他们知道了仓库的位置，并得到了一条小舟作为交通工具。
2、 军事仓库
冒险者们的小舟只能承载十几个人，依靠受过训练的巨鹰牵引在沙漠上迅速行动，除了冒险者和负责掌舵和指挥巨鹰的船工，船上还有一位战团军官加齐基马尔作为向导和援助，他使用角斗士的数据，但是武器和护甲换为长剑盾牌配半身板甲的组合。这位大地精的盾牌和盔甲上绘制着狼背上白色鬃毛的图案，严肃认真了解周围情况，也尊重冒险者，他指出他们的目的地之前被一群半龙士兵率领的狗头人所攻陷，因此他们难免会卷入战斗。
这条沙漠行舟停靠在绿洲树林的对侧隐藏起来，卸下冒险者们，并约定在这里重新会合，一副简单的地图告诉冒险者仓库隐藏在一个普通民房地窖的暗门里，还附有暗门的钥匙。
冒险者们可以扫荡整个区域的所有敌人，也可以潜行并且只消灭拦路的少部分敌人，这不会对他们最终获得的战利品有影响。镇子里有三个帐篷，还有四个有狗头人盘踞休息的民房，每个帐篷15尺长15尺宽，算上外围战场有25尺长25尺宽，里面有一个蓝半龙老兵带着两个蓝龙裔斥候，民房25尺长30尺宽内部各有五个狗头人。如果在五轮内消灭这些驻军建筑里面的每个敌人或者用沉默术等法术隔绝了这里的战斗声音，则判定为歼灭，不会惊动外部的其它驻军建筑，但如果有怪物成功逃出去报信或是五轮内没有完成战斗，则会惊动其它帐篷的守军，需要dc15的敏捷（隐匿）检定才能回避他们的监视并且避免离开仓库时被拦截，另外，民房内的狗头人在没有被惊动的情况下，可被冒险者们突袭。想要潜行进入仓库建筑，冒险者们也可以用dc15的敏捷（隐匿）检定回避，每歼灭一个帐篷，这个检定的dc就-2，帐篷全灭则不需要检定。
消灭了仓库所在民房中的狗头人后，冒险者们可以进入仓库中，轻松地取到所需的顺风帆和闪电抗性药水，如果他们还有一些负重能力，也可以再带走一些储备在这里的战争物资，主要包括各种军用武器、弹药还有伤害抗性药水、铁骑马鞍等至多是非普通品质的魔法物品。如果他们惊动过敌人并且没能通过相应的隐匿检定，所有残余的敌人会分批次向他们袭来，其中狗头人们会尝试冲进仓库对他们进行截击，老兵们在民房内等待交战，斥候们则在屋外用长弓组成最后一条截击线。
3、 结局
由加齐基马尔指挥的小船没能力带走仓库里存放的所有物资，如果歼灭了所有敌人他会派出信鸽报告，之后更大的运输队将会来这里开展物资回收工作。将所需部件带回军营之后，穆法沙带领着所有工人和士兵立即开始维护修缮工作，在三天之后整备好了“狼王”。这条沙海巨兽张开风帆，领导着大量配备了弩炮的小舟突袭蓝龙的巢穴，在炮火声中摧垮了蓝龙奴仆的抵抗，苏丹近卫们砍杀着试图接近的龙类生物，蓝龙坠落地面，狼王舷炮齐发，邪龙的国度从此遭受了毁灭，商路得以恢复，粮食物资和财富重新开始流通，帝国的这个角落恢复了生机。毁灭一个制造毁灭的国度，正是苏丹近卫们的职责所在。
更重要的是，冒险者们得到了龙巢内部众多财产里的一小部分作为奖赏，考虑到战斗比较困难而且这可是一条龙的巢穴，本次遭遇的奖励应当比较慷慨，而且可以包含一些超过当前等级的优质魔法物品。比如一把闪电伤害的焰舌。
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