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短遭遇：脚下的国度
这是一个适合所有闲得没事的冒险者（推荐背景或职业与自然有关冒险者经历）的短遭遇，哪怕只有一人也可以参与。本遭遇适用DND5E规则。
概述
—————————————————————————
这个遭遇可以在任何时间，比如冒险者们坐在某块石头上，试图排解这半天的疲劳时，又或是在赶路时的偶然一瞥。总而言之，地下城主可以将它安排在每一个自己需要的时候，也可以利用这个遭遇暗示一部分接下来会发生的剧情。
遭遇开始
—————————————————————————
这个遭遇以冒险者在某时某刻往自己脚下看去开始，可以在野外的荒地也可以是城市里的某处空地。一个被毁掉一半的蚂蚁窝正在冒险者的脚下，密密麻麻的蚂蚁如同在地上撒下的一把黑色珠子。不断在踏在半个蚁窝上的鞋子上爬上爬下的蚂蚁正控诉着冒险者对它们所犯下的罪行。
不知为何，一个疑问从这个无聊的冒险者脑中冒出：蚂蚁们的社会是否也能搬上台面？它们的社会是否也是一个国度？无论自己是否做过任何影响它们小世界的事，这个疑问开始占据冒险者的脑海。反正现在也显得没事，不如就蹲下看看它们在搞什么名堂。
蚂蚁们的危机：一个巨大的不明来物毁灭了蚂蚁们的半个国度。尽管它们本来就需要在下雨天到来之前转移自己的巢穴，但是这样的破坏仍然大大降低了它们迁徙的速度。蚂蚁们必须在形势恶化之前解决这个不明物体，并让自己的迁徙重新步入正轨。
如果冒险者开始观察这些蚂蚁，请描述：这些在阳光下闪着光的黑色珠子般的生物正有条不紊地绕过自己的鞋子（如果没抬起的话），并继续自己的工作。对它们的国度造成毁灭性打击的伤害似乎并没有对它们的生活造成任何影响，蚂蚁们仍然在自己的岗位按部就班地工作着。
玩家们可以进行检定以获得一些情报：
·所有智力高于10的冒险者都可以意识到，这些蚂蚁似乎并没有急于重建家园，而是往其他的地方移动——它们在进行一次迁徙。
·DC12的自然可以以此联系到天气的变化，例如一场大暴雨。

特殊的，如果使用了动物交谈，那么玩家们可以听到以下内容：

· 蚂蚁们对这样的飞来横祸表示习惯，它们已经麻木于重建因各种原因毁灭的国度了。
·接下来的天气，以及迁徙的地点。
·这个地区的一部分情况（蚂蚁的视角）
·如果玩家尝试与它们交谈，它们并不会主动请求帮助。如果玩家施以援手，它们会表示自己的感激——虽然它们知道玩家毁了它们的半个国家。
玩家们可以就此得出蚂蚁是因为即将到来的恶劣天气正在进行一次搬迁，再一个DC10的自然检定，可以让玩家们根据蚂蚁迁徙的路线判断出它们大致的目标方位。
干涉与否自然都由玩家们决定，如果不参与干涉，那么他可以一直观察这些蚂蚁直到雨幕降临，如果选择干涉，那么该角色可以尝试想些办法。

方案1：利用蚂蚁喜欢躲藏居住于黑暗处的特性，让目的地保持黑暗，而原住巢保持光亮，一定时间后它们就会举家搬往黑暗的目标巢。
方案2：利用极端的温度条件来迫使蚂蚁搬家。让目的地保持正常的温度条件，而原住巢突然降低或提升温度（比如火焰或寒冷戏法），一定时间后它们就会举家搬往舒服的目标巢。
方案3：利用极端的湿度条件来迫使蚂蚁搬家。让目标巢保持干燥的条件，而原住巢适当加些水，就能催促蚂蚁会往目标巢搬去。
方案4：最简单粗暴的方法，直接用你的双手抓取蚂蚁然后放到目标巢。这对于身经百战的冒险者们来说并不算什么，只需要一个DC10的敏捷检定就可以达成。
以上的几种方案都可以促使蚂蚁们搬家的速度提高，因此每一种方案都可以能够减少2d5分钟的时间。
当然，玩家们可以用自己的任何方法帮助它们完成迁徙——无论这是否有用。

蚂蚁的爬行速度为1尺/每分钟，目的地距离这里有60尺。而根据天色来看，这些蚂蚁由于冒险者的干涉可能无法准时到达——再过半个小时（30分钟）就要下雨了。
请描述：轰鸣的一团惊雷打破了这短暂的宁静，抬头看去，天色已经开始阴沉下来。如果不打算继续观察这些生物，那么趁早找个避雨的地方或许才是最好的选择。
看着那些生物在逆境中仍然顽强地尝试，你不免有些于心不忍，于是决定稍稍帮助它们一次。

搬迁完成：在玩家的帮助下，蚂蚁们在雨幕到来之前完成了自己的搬迁，它们会以自己的方式表达感谢，例如将一些对玩家来说微不足道的东西放在他的脚下，又或是尝试以通用语拼出一些单词，总而言之，在此适当发挥地下城主们的想象力，表达出善意吧！
（如果使用了动物交谈，那么蚂蚁或许可以在此透露出一些有用的情报，不过具体如何就要看地下城主的需要了。）


玩家们选择袖手旁观的场合：观察蚂蚁们的规律让这位无聊的冒险者开始思考起了一些问题，自己是谁，从何而来，到哪而去，甚至世界的起源和尽头。在最后，他萌生出了一个可怕的想法：这整个是否都只是一场游戏？自己观察着蚂蚁，是否还有更高级的东西，在某个隐秘的角落观察着自己；这片场景，甚至城市乃至世界是否都只是神灵的游戏？
你不敢多想，结束了这可笑的思考。


遭遇结束
—————————————————————————
大雨如期而至，湛蓝的天逐渐变得阴沉，降下了冰冷的雨水。你们感受到生命注入自己的身体，这是自然的气息。无论你做了什么，这都不会对你的生活，你的冒险造成任何影响，那些蚂蚁不过是你旅途中的过客，而你不过也只是这世界上匆匆经过的万千生物中的一员，或许哪一天就会在世界的角落里，默默无闻地死去吧。


结局1：冒险者什么都没有做，而选择默默观看这个小小国度的兴衰。
蚂蚁们倔强地尝试着完成自己的目标，然而现实是残酷的。它们中的绝大部分流离失所，死在了这片大雨之中。本觉得它们将就此消亡，你并没有再去留意它们的下落。而让你吃惊的是，雨过天晴，在蚂蚁们毁灭的国度废墟之上，你再次看到了那些活跃的生灵——你的干涉和大雨的洗礼都没有让它们从这里被抹除。一股感动油然而生，你得到了些许动力应对接下来的挑战。（冒险者们的意志更加坚定，在接下来的一天内所有的检定增加1D4的成功率）

结局2：冒险者们救下了这些蚂蚁。它们试图以自己的方式给出冒险者们真挚的感谢（地下城主可灵活决定）。
雨过天晴，在蚂蚁们毁灭的国度废墟之上，你再次看到了那些活跃的生灵——你的干涉和大雨的洗礼都没有让它们从这里被抹除。一股感动油然而生，你得到了些许动力应对接下来的挑战。以自己的方式救下这些生灵的冒险者们感到一股力量从他们的心底油然而生——或许是自己的心境改变所致。（玩家们获得了自然的祝福，由地下城主决定具体的效果，最好可以根据玩家与自然相关的背景内容决定。）
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