三十里镇
本期内容为玩家以善良阵营进入三十里镇所进行的遭遇，非善良所进行的遭遇会在以后发布的内容之中进行补充。
在三十里镇这里的战争氛围已经十分的浓厚且淫欲，镇长在清点当地的人口准备进行最后的战争动员，绝大多数家庭都在收拾自己的物品与此同时数以千计的像你们这样从各个地方征召而来的地方民兵也在此地驻留准备进入复城复命。
在三十里镇有以下几个地方可供玩家互动：酒肆“一碟菜”铁匠铺“刘记武铺”镇政府“灰岩厅”警备所“绿袍营”商铺“五钱商行”医馆“林心堂”学堂“翠竹书院”目前当地约有一万左右的人口主要由普通镇民，有复城外派的警卫部队绿袍营，从附近村落撤出等待下一步的安置计划的平民，以及受到征召的民兵。
竹犊会作为玩家的身份使用，如果丢失会出现非常大的麻烦。城镇的夜晚会进行宵禁，巡逻队遇到的任何外出的人都会被盘问并且检查竹犊（身份证），一旦觉得可疑就会带去局子里过夜。
酒肆“一碟菜”的目前正在为所有前往复城的民兵准备伙食，迫于整个店铺已经满负荷运转所以已经暂停了住宿服务，玩家如果想要获得住所他们会建议租用当地人的民居。伙食菜单如下：单人一顿的普通伙食收费收费两银币，高级伙食收费五银币（可以提供力量＋1的效果），小灶一餐一金币（力量体质敏捷自选一项加2或者选择两项＋1），效果持续8小时。
“钢铁武铺”是由镇政府开办管理，兽人铁匠经营的一家专门从事铁器生产销售的商店，在此地购买任何铁器需要出示证件以旧换新，农具工具若是没有旧铁器用于更换则价格三倍出售，武器没有旧的用于更换则需要拿到当地执法部门盖章的申请才可以购买。
军营“绿袍营”此地是当地的警备力量的中心，这里禁止闲杂人等入内，玩家在表明自己是征召民兵后守卫会检查玩家的竹牍，并且会夹一张纸条给玩家，纸条上会要求玩家在钢铁武铺等待绿营校刘闯。注：此处衔接铁锭失踪事件。
镇政府“灰岩厅”现在这里异常的繁忙，镇民与公务员来来往往。在门口会有一名书记员登记来访者的身份信息和诉求之后会有公务员引导玩家所要前往的区域。在镇政府门口会有三张公告：1、迫于形势逐渐紧张，所有镇民收拾物品，随时做好疏散准备，禁止焚毁房屋田地，如有违反依照邢律从重处罚。2、所有适龄青年做好接受动员准备，秋收完成之后镇广场击鼓点兵。3、受北黎府之命对今年秋粮免征秋税，所有粮食的收购价格上调至原来的四倍。
当玩家意图进入镇政府或者面见镇长，会遭到镇政府门口的一名书记员的拒绝，他会表示：镇长现在非常非常忙而且不在镇政府内，镇子涌入了大量外来人口，现在人手严重不足，如果想要想帮现在医馆“静心堂”需要协助，你们可以去那个地方进行报道。
五钱商行是当地的一家商铺，最近所发生的一切让他赚的盆满钵满，在该商铺购买任何物品价格都会上涨10％，而收购价格会压低到原价的30％，玩家对此表示抗议则会表示：爱买不买，只此一家。只要玩家表现出需要钱的意思，他就会提议玩家承接他的一份私人工作：镇子上最近来了另外一个流动小贩，他只
收购而且不贩卖任何东西，价格是市场价格的40％这个人影响到了自己的生意。玩家只要骚扰这个行商那么五钱商行的老板胡万银愿意给予玩家丰厚的报酬。
到此玩家在三十里镇的故事正式展开，此地玩家将会逗留十天发生三个互不干扰的小故事。“军需铁锭被冒领，绿营破案遇困难。才觅元凶了疑云，不想竟惹大麻烦。”、“医者仁心治百病，怎奈世间疾难计。超度冤魂往生去，只留美善一丹心。”、“国难当头财运来，不知覆巢无完卵。处心积虑枉做人，不知前方是泥潭。”在玩家在此地逗留的第九天晚上，当地的巡逻队会发现一名受伤的绿营士兵就此会强制进入最后一段剧情无论此前玩家的行为如何，只要没有离开三十里镇第十天都只能进行最后一段的地城内容。
铁证如山
当玩家前往刘记武铺的时候会发现铁匠正在接受来自绿袍营的问讯，原因是原本今天运达铁匠铺的一批铁锭失窃，而记录上却是昨天夜晚被接收。笔迹虽然经过了伪装但是在一番辨认之后仍然可以发现并非是铁匠铺内的人员的笔迹（调查鉴定DC12）。现在绿袍营已经接收此事甄别线索搜捕嫌疑人员。此事玩家旁听对话可以得知交货人的签名是真的，而验收方则是拿着店铺的账簿开出了收款凭据。目前看来交货的程序完全不符律例要求，而由于不知道到底谁收走了货物绿袍营在询问交货人的信息。
在绿袍兵离开后玩家若是询问刚刚所发生的事情那么铁匠就会把事情的经过一五一十的告诉玩家，并且认为当地名叫曹峰的一户人家可能参与其中，此人与帮派组织有关牵连，虽然平日十分守法敬业但是此时此刻很难说这个人没有嫌疑，他会表示自己会向帮助找回货物的人提供一笔寻回铁锭数量相关的报酬（总共丢失铁锭300公斤）。
事实上铁锭正是藏在此人家中，随着时间的流逝曹峰和同伙会不断转移铁锭，按照每个晚上五十公斤的速度转移，如果玩家在开始转移之前就已经解决本事件则会得到一封介绍信，玩家可以用铁匠学徒的身份进入复城完成本章内容。并且在后续的更新中进入铁匠行会学习。如果玩家没有及时完成任务导致部分铁锭被转移，每剩余1公斤铁锭就会得到1银币。如果已经彻底转移现场仍然会留下部分证据，但是玩家将只会获得铁匠的感激。
此刻铁匠王铁锤会希望玩家去向绿营校刘闯寻求帮助，如果玩家已经得到该纸条那么铁匠会准备饭菜和饮用水告诉玩家在日落之前刘闯一定会到这里。玩家出去向卫兵询问刘闯踪迹会被怀疑而询问身份并且要求检查玩家的身份证明竹犊，在确认身份之后玩家成功进行一次魅力（游说DC10）会告知玩家在附近的山上巡视，不在镇子之内，一时半会不会回来。
刘闯会在下午接近晚上的时候回到镇子，[一队骑着马穿着金属扎甲和绿色制服的士兵疾驰抵达了镇子的路口，在那里走在最前面的人下马并且把马交给了门口的哨兵 ，其他人随后也纷纷下马牵马步行进入城镇内。不少当地居民前来问候领头的士兵，还有的前去攀谈几句。而这名士兵和其他人简单寒暄之后径直向着你们铁匠铺所在区域走来。其他士兵则前往兵营的方向。]
刘闯是一名人类士兵，黑色的头发黑色的瞳孔，瘦削的脸上透露着一股坚毅，原本应该白净的肤色被晒得发黑，只有衣领下露出的胸口证明着他原本白皙的肤色。
进门之后他会先过目字据账簿，在听取完信息之后会告诉玩家两个信息：曹峰现在依然是血牙帮的帮派成员、血牙帮最近动静不断一直在和其他帮派抢地盘。现在可以推断是曹峰所为，但是需要玩家为抓捕找到十足的证据。刘闯可以安排人手对血牙帮已知的走私通道进行堵截，但是只能用一次。下次他们就换成目前还没有暴露的渠道进行走私而且打草惊蛇必须一次成功。他会希望玩家进入曹峰家中搜索线索而且必须人赃俱获，越快越好。假如出现意外也必须保证活捉曹峰本人，附近埋伏的士兵会保证就算你们被袭击也可以及时救下你们。
玩家白天如若观察曹峰的行为没有任何异常，他的妻子做饭的时候会做足够六人份的饭菜，询问本人会声称是为可能来到家中借宿的路人准备的，一整天曹峰没有收留任何人留宿，夜间也没有任何人出入他的家，宵禁的士兵会回报没有出现任何异常。
曹峰的家
曹峰的家有两扇窗户一个门，一个窗户在厨房一个在厨房主厅与卧室呈现一个品字形排列坐落在一个院子内厨房并不与主厅相链接，人需要先从厨房进入院子之后才可以到达主厅的木门。两个窗户都无法看到卧室内的情形，而且卧室的门正对着一个地窖，所有的证据都在地下室内，地窖内有条通道直通一公里左右的竹林内（没错，竹林也是他家的）。如果没有封锁走私通道那么曹峰就会在地窖内他的妻子一个人睡在卧室，如果封锁了曹峰就会和妻子在卧室睡觉（鼾声如雷），地下室内也不会有同伙。曹峰的妻子是被曹峰从人贩子手中买来的，她无论对谁都唯唯诺诺同时也丝毫不敢出卖曹峰的秘密，假若玩家表现的凶悍一些就会立刻逃离这个家，若是表现和善一些则会乞求玩家解救她脱离苦海。
曹峰的家在夜间会关上门窗，捅开厨房窗户会看到锅炉灶台柴薪等物，从放置的已经清洗的餐具数量进行智力（调查DC5）判断这里有七人份的餐具。而且都是没有陈旧未使用的迹象。在主厅的窗户可以看到地窖附近被收拾的干干净净，地窖的门被一把锁锁住，在另一侧摆放着农具和木工工具。
玩家要进入主厅可以通过厨房窗户/主厅窗户/院子正门。厨房窗户玩家可以直接进入，如果不想留下痕迹则需要进行敏捷（隐匿DC15）鉴定，有一个失败就会留下痕迹，院子正门需要从内部撬锁（DC15），或者暴力破门力量（运动18），以上两个路线都需要打开主厅木门，此刻需要使用匕首进行一次敏捷（体操DC10）鉴定来打开门栓，也可以依然使用暴力破门力量（运动DC18）来打开。若是直接从主厅的窗户进入，则会在打开窗户后发现下面有很多摆放的很凌乱的空坛子，很容易就会碰到发出声响。想要穿过这片区域要进行敏捷（隐匿/体操DC17）鉴定失败则会打碎坛子。如果玩家没有破门或者打碎空坛子且没有弄出特别大的动静，那么就不会惊动曹峰，如果弄出来鼾声就会停止曹峰会拿着两把伐木斧（手斧）攻击玩家。
在进入主厅后，曹峰被动察觉为12请提醒玩家不要搞出大动静，地窖被锁上的门需要钥匙/撬锁（DC15）/力量砸门（两次运动DC30，两次鉴定结果之和大于等于30）的方式打开。若是曹峰在地窖内玩家则需要依靠砸门来打开地窖门，也可以魅力（游说DC15，dm根据玩家行为进行调整）安抚妻子来用送水的名义让曹峰打开门。以上两种情况都有一定概率地窖内无人回应（投掷d20，4或者4以下地窖内此刻无人）。
进入地窖后玩家需要一分钟的时间简略搜索这个地区，一个小时的时间才能把所有的可疑点都查找一遍。曹峰在睡觉玩家只需要关上门就无法被发现，通道另一头只有在运送赃物是才会打开的木门，锁在外侧内侧只能强行力量破门（撬锁DC15，两次力量破门DC30）。
地窖内的物品包含：铁锭（如果为被全部转移），两把抹去铭牌的战斧（私藏武器罪），堆积如山的红薯（600公斤左右，这个不犯法），一个染满血迹带有锁链的椅子。简略搜索会发现：一个空了的精巧的首饰盒（5金币），二十枚掺杂了杂质的私铸金币（私铸钱币。仔细搜索：一个陪葬瓮内含1枚开国皇帝轩龙发行的第一版金币，金币的成色分量与收藏价值都非常高还有一些不知道谁的骨头（DC15），一个账目上面有很多血牙帮的成员做过的事情，从杀人越货到偷鸡摸狗都有，时间从十年前开始直到五年前左右结束，上面名字和事件能为抓捕这个帮派提供不少帮助这本账目只有刘闯自己知道，血牙帮内没有人知道此物的存在（DC20）。
在玩家成功进入曹峰家后，一旦发生冲突外面的士兵会立刻进入现场对玩家进行救援（战斗轮2轮后加入战斗），无论是抵达地窖发现赃物还是中途被发现发生冲突都算作完成任务，玩家即使没能拿到证据刘闯也会封锁现场进行勘察找到地窖和里面的全部物品，如果玩家进入地窖且交出账目，那么会被绿袍营记功，刘闯会写一封推荐信让玩家用来报道时争取更高的职位。其他财物会对玩家的处理方式睁一只眼闭一只眼。
在曹峰被查后，会有血牙帮的打手前来寻仇，他们会在深夜前往玩家借宿的民居进行破门，然后冲击玩家所在的房间，届时会有两轮的时间给玩家做准备，在和玩家交战两轮之后不论战果都会撤出战斗。
曹峰
中型人类，混乱邪恶
AC12 HP58（9d8+18）
力量16（+3） 敏捷14（+2） 体质14（+2） 智力10（0） 感知10（0） 魅力9（-1）
技能：运动+5察觉+2
被动察觉12
语言：通用语
挑战等级3
动作：
多重攻击：发动三次战斧攻击，若是没有战斧会使用手斧代替。
战斧：近战武器攻击，+5命中单一目标。命中1d8+3挥砍
手斧：近战武器攻击，+5命中单一目标。命中1d6+3挥砍。
血牙打手
中型人类 守序邪恶 速度30
AC11 HP37（5d8＋15）
力量16（＋3）敏捷10（0）体质16（＋3）
智力8（－1）感知8（－1）魅力7(-2)
技能：洞悉＋1
逞凶：血牙打手对5尺内的单位进行近战武器攻击时可以以一个附赠动作获得优势。
动作：血牙打手进行两次近战武器攻击
长棍近战武器攻击，命中＋5伤害1d6+3
医者仁心
玩家在前往镇政府与书记员交流或者与前往医馆与医馆帮工对话可以开启。
林心堂医馆原本是有一名医生是一位来自帝国南方的木精灵，数天前被复城征召去为军队调制金疮药，复城内报国寺在周围市镇采购的药材还未悉数收到货款，所以就由懂得医术同时与原主人私交甚好的弟子前来接管这座医馆。目前医馆内正在带领一些帮工制作解毒丸和止泻散
牛黄解毒丸：牛黄，雄黄，石膏，黄苓，大黄，桔梗，冰片，甘草等制作而成
蒙脱石散：蒙脱石，红糖，甘草，淀粉
林心堂本身就是一个不大的院子加上一副横匾，门口现在停放着三四辆货车，都是用更加廉价的驴子拉货。距离很远你们就可以味道浓烈的中药的气味，两名和尚与一些留着头发的人在马车旁忙忙碌碌，留着头发的人把货物搬运下来，光头的沙弥们则检查货物核验等级数量，并且重新分配各架货车上的货物的品类和数量。院子内则更加热闹，里面发出的中药的味道则更为浓烈，一些或者穿着鲜艳且不失格调的长衫或是破旧但是仍然干净的短褂的人端着各种坛坛罐罐拿着各色药材十分的匆忙的穿梭着。
一名在门口的和尚看到看到你们，暂时放下手中的活，抓了一下自己的后脑勺问：你们是来帮忙的信众吗？如果是请找我们的师叔，他就在大厅。说罢埋头继续自己的工作。
在进入大门之后就可以看到一个年纪在五十左右的男性伏案写字一身粗布的衣裳还有很明显洗过很多次甚至褪色的袈裟，干瘦的脸上留着已经开始斑驳的胡子光秃秃的头顶是锃光瓦亮，右手提笔写字笔锋苍劲工整，气势长虹。
在玩家进入大厅后会停下笔，询问玩家是否愿意帮助他们制作药物，玩家不愿意就结束故事，愿意寺院能提供的就只有食宿。一天三顿素食米粥，肉想都别想，带都不能带进来。
玩家在获得足够材料的情况下，需要一天的时间来学习辨识草药和掌握药物的用量，要进行一个草药工具鉴定（DC15）来学习和掌握，如果他们没掌握也没关系，后面的时间也可以接着来学习。下午时间小和尚会带来已经制作好的蒙脱石散和牛黄解毒丸要玩家前往书院分发给哪里的孩子。
书院在镇子的边缘区域，这里远离闹市远处是山峦近处是农田一个教书先生在这里教书先生，教书先生名唤石立人，性格偏执古怪对学生甚是严格。刚一进书院就听到戒尺抽打的声音和学生的读书声，读的是采薇。教书先生看到玩家进入后会放下戒尺走出校舍出来迎接玩家，在短暂的寒暄之后会接下药物，并且和玩家对诗句“离离原上草，一岁一枯荣”答错会敲一下说“你们不是我的学生，不然也是要用戒尺打手的。”之后会交给玩家一本书《施法者基础－光亮术》，玩家在研读整本书之后可以通过d20＋智力来学习这本书，出值大于等于20的时候就会学会这个法术，若是没有达到20，那么需要再经过一段时间的学习来掌握这本书的内容。
晚上寺庙会提供大通铺、麦粥和咸菜。（闹着吃肉会被撵出去）当晚大和尚慧净当晚在举办法事诵经持续到半夜三更才结束。
第二天一早会征募有战斗经验的人员前去镇压亡魂，玩家不参加则可以继续在寺庙里面混吃等死，若是积极加入慧静会用毛笔蘸上水在玩家身上誊写经文。在十多分钟的准备后誊写完成，期间和尚会告诉你们在西北约二十公里的有一处原本被封印的怨灵被重新释放出来，沿着道路一直走，看到阴云最密集的地方就能找到这个怨灵。
之后玩家在沿着道路走了约十公里后就会看到有一片区域阴云密布，在道路边上会有一个穿着十分破烂腰间佩戴者一把木质的长剑的人趴在地上和一只大公鸡对峙，趴在地上的人会模仿大公鸡的动作还不断的啼叫。而在鸡的面前有一把糯米。他不会理会玩家的搭话与互动，感到不耐烦的时候会丢给玩家一枚铜钱。这个铜钱上面既没有铭文也没有任何字符，这个不能当做货币来使用。向着阴云最密集的区域前进五公里左右头顶全是阴云似乎已经遮挡住了日光，玩家在行进的过程中会看到忽然闪现的鬼影，但是身上誊写的经文会散发金光会保护玩家不收到伤害。
最后在风暴中心，玩家会看到一个被挖掘的棺椁，一具被扒光的尸体被丢弃在地面上，一个无头的尸体被遗弃在尸体的附近，一个女鬼在赤裸的尸体旁徘徊迟迟不肯离去。在看到玩家后女鬼暂时不会攻击玩家，而是抚摸着尸体哭泣，在玩家靠近到120尺内或者进行攻击，那么女鬼就会钻入地下移动到玩家周围开始战斗，在战斗的开始进行哀嚎玩家豁免失败誊写经文的金光就会破碎，此刻玩家失去金光保护的玩家每个回合开始的时候都需要进行一次DC14的体质豁免，失败承受2d4暗噬伤害。战斗成功后女鬼就回到尸体身上，也没有源源不断的暗噬伤害吞噬玩家的灵魂。此刻阴云并没有散去。如果玩家失败，那个衣着破烂佩戴木剑的人就会出现并且撒下一把铜钱，公鸡站在这个人的肩膀上一声啼叫，阳光就会洒落在大地上，女鬼也会钻入地下。这个人会告诉你们可以离开，这里的一切都交由他来解决。
女鬼
中型人性亡灵 混乱邪恶
AC12 HP40（10d8）
速度0飞行30尺（悬浮）
力量1（－5）敏捷14（＋2）体质11（0） 智力11（0）感知11（0）魅力16（＋3）
豁免：感知+2，魅力+5
伤害抗性：强酸，火焰，闪电，雷鸣，非魔法攻击的钝击、穿刺、挥砍
伤害免疫：冷冻，黯蚀，毒素
状态免疫：魅惑，力竭，恐慌，擒抱，麻痹，石化，中毒，倒地，束缚
感官：黑暗视觉60尺，被动察觉10
语言：通用语
虚体移动女妖能像穿过困难地形那样穿过其他生物或物件。它在回合结束时若处于物件内则受到4（1d8）点力场伤害。
动作
灵魂之爪近战武器攻击：命中+4，触及5尺，单一目标。伤害10（3d6）点黯蚀伤害
恐怖灵魂女鬼周边60内能看见她的所有非不死生物必须进行一次DC 13的感知豁免，豁免失败则陷入1分钟的恐慌状态。该受恐慌目标可以在每个其自己回合结束时再次进行该豁免以结束该效应，此时如果女鬼在其视线范围内则其进行该豁免时具有劣势。如果目标豁免成功或效应结束，则其在1小时内免疫该女妖的恐惧面容。
哭嚎（1/日）。不在阳光下的女鬼可以发出一阵悲恸的哀嚎。哀嚎对构装生物和不死生物无效。女妖周边30尺内能听见其声音的其他生物必须进行一次DC 13的体质豁免。豁免失败者承受20（5d8）的心灵伤害并且陷入失能一分钟，成功承受一半的伤害且不会陷入失能。
区域效应：女鬼周围5公里内的生物每小时进行一次DC13的体质豁免失败受到2d4暗噬伤害，在120尺内变为每回合一次。

[bookmark: _GoBack]在战斗结束之后当天晚上玩家将不得不在夜晚露宿，玩家可以看到镇子的方向有万道光芒直冲天际。等回镇子的时候那个佩戴桃木剑衣着十分破烂的人会和慧净大和尚一起迎接玩家的回归，并且准备上白米饭和炸丸子炸豆腐肠粉等为玩家接风洗尘。




剩下一条线明天再说
