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为 4 名 5 级冒险者设计的 DND5e 模组。请根据情况更改强度，本模组是中篇战役《橡木灯塔与溺水者》的一部分，城主可根据使用需求更改发生地，也可以作为遭遇插入其他冒险。
简介
你们收到了来自帝国境内TBC高级预言家的警告——一场史无前例的灾难似乎即将降临到凯穆莱附近，虽然不知道为什么他要深入帝国境内，但是作为高级TBC的一员的警告，浮空城的法师还是下达了探索该地区并且安置法术信标的任务。在执行任务前，你们首先引用了蓝色药水来保持自己不被沙化。
世界岛屿
由黄沙和死而复生者们所构建的世界，被无尽的大潮所干扰，但是这是你们的家。
未完继续奥术研究所——一般被简称为TBC
[bookmark: _GoBack]是由帝国的始祖——也就是死而复生的蛇之手骑士团们命令富有奥术潜能的岛民原住民建立的，最开始被称为蛇小指。建立的目的是研究世界岛屿的奥术规律，并且培养新的奥术师，但是随着时间的流逝，一些奥术师想办法逃离了蛇小指，并且躲过了无数次蛇之手的讨伐。幸存下来的奥术师建立了TBC来为那些敢于面对黄沙的冒险者服务，并且传授知识，当然TBC的成员依然把研究奥术规律当成老本行。
当然了，他们还与帝国非公开的作对,但是帝国依然会尝试拘留你们。因此你们的行动要尽可能的保持隐蔽，这是你们唯一需要知道的。
导入
施法者被称为TBC调差员，而其他战斗职业则被称为佣兵。
车卡资源：27buy ，500 起始金币和 1 件非普通。一件法术信标和一封通讯用信纸，以及一件表明身份的TBC身份册
关于帝国

	这是个虚构的较为极端的一神教——五蛇神。内部分崩离析，五指骑士们各自为营，统治百年使他臃肿腐朽，极端的奴隶制和种族主义被他们视为珍馐，不服从的人都会被视作异端。你们所前往的区域却是例外——那个地区似乎被划分为帝国开放区，很多有钱人经常去那里度假，但是很遗憾，这次你们不是去度假的。
其他宗教方面的细节可以由 dm 和 pl 们任意补充。
任务简报

	小队的任务前往凯穆莱镇附近区域的交汇哨站处，安置信标
这个区域莫名其妙出现了一些军团士兵，请小心。尽量不要与他们起冲突，及时表面自己的身份。
交汇哨站
一座废弃的哨站突兀的出现在沙漠之中，哨站的结构似乎被进行了加固，按理说这里已经废弃许久了。


第一幕-沙地 

玩家通过浮空城的隐藏短距离传送中转站的方式接近了凯穆莱附近的沙地区，TBC高级预言师嘎啦（类地精）在此等候多时，告知你们此地遭受了严重的信号屏蔽，连法术都没法传播出去信息，他同时提醒你，军团不知为什么出现在此地，希望你们不要和军团发生冲突。
你们仔细观察，能发现嘎啦似乎有些话没有说出口，通过一个13DC的洞悉，能够从他嘴里敲出更多信息。这个预言师会会告诉你们有关预言的情报——一场史无前例的天灾将会降临到这周围，根据他的预言，这场天灾与海水有关，他担心是大潮将至，这里dm需要引入设定——
大潮
一种特殊的超自然灾害，大潮会从海岸边携带着大量海沙涌向陆地，海沙会侵蚀建筑，腐蚀精神，并且能够直接吞噬接触到的生命，而大潮的有效范围一般在一百公里上下浮动。跟现实世界的海啸有所不同，大潮不会退潮。
但是由于预言术受到了干扰，连他也不清楚这个预言的准确性。但是他之前曾经在一个相同性质的区域见过类似的场景——那也是帝国的开放区域，他此行正是收到了老友的信息才前来调查。
无论怎样，嘎啦都会为玩家指明方向，同时给与你们一个传送令牌——如果情况紧急，立刻使用这个传送令牌，坐标已经被锁定在嘎啦身边10尺。

第二幕-废弃小镇
各区描述
当你们继续前进后，你们会看到以下区域。

1.    废弃仓库
堆砌的瓦砾破烂的木箱。调查 DC12 能翻找出 1 瓶治疗药水。

2.    破旧民房
地上有大量的沙尘——这里dm会告诉你有关世界观的一些情报，地上散落着有各类破损武器或盾牌。一具半沙化的男性人类士兵长矛钉在墙上，从他的盔甲可以判断出——他是帝国的士兵，他已经将死并神志不清了。玩家可以通过13欺瞒或13游说来从他口中得到更多信息——军团正在大举进犯！以及一场保护帝国的仪式正在进行中。如果士兵发现玩家的真实身份，他会引爆自己手上的炸药，其效果相当于一次无弹道的火球术。

3.    废弃的法术杂货铺
一间被火球术轰炸后的废弃杂货铺，里面只有一些破旧、无效的卷轴。穿着橄榄球护甲的残骸在这件建筑里，你们能够认出他们正是军团的一份子。里面除了四处收刮来的 3d4*100gp 珠宝财物，还有+1 弯刀。

4.    图书馆
一间废弃的图书馆屹立在沙漠之上。能听到里面传来了狼狗的声音。
“汪汪！”军团似乎在这里留下了一些“礼物”。调查 DC18 可以找到 1 张合适的 3 环卷轴，但是你们需要迎战2d3数量的猎狼犬（属性套冬狼）

5.    教堂
一座破旧的木制两层教堂，几颗快枯死的树木安静的矗立在教堂周围，dm在此需要解释有关树的世界观设定。教堂内有一个小型的忏悔室，能在这个小屋里发现一些补给品，调查 DC12 能翻找出 1 瓶治疗药水和足够维持3天的各种食物。军团似乎在此地驻扎了一段时间，通过二楼的爬梯也可以来到教堂的二层，教堂的二层也能接收到法术通讯用信纸的信息——
上面写道：附近的TBC哨站检测到这片区域的潮水异常，你们最好快点前往指定地点，速战速决，尽量避免任何战斗。

6.    兵站
十余张床铺。1 老兵和 2 密探在此休息，他们的穿戴着帝国的盔甲。。当玩家发出过于巨大的动静后（比如火球术爆炸），他们就会前往调查。因此可能会产生遭遇战。

第三幕-交汇哨站
到达指定区域后，只见遍地残骸和死尸，建筑物里似乎传出了战斗的声音，此时通讯似乎恢复了！一下……信纸传来信息——将信标放置在哨站广场处！

1.    哨塔
一座破局的哨塔出现在你面前，玩家可以通过哨塔来观测13来察觉远方的情况。你们注意到远方的凯穆莱正被一个巨大的法术护照包围，变得模糊不清——似乎还在下雨！这在你们的世界可不是什么好的征兆，大潮似乎将近了。同时也可以观测到附近的建筑物。

2.    桥
一座摇摇晃晃的木桥悬在一个 10 尺深、布满尖刺的坑上。遗憾的是，这座桥在你们的必经之路上。。
陷阱：陷阱桥板。桥上的其中一块板子被设计的很脆弱，如果有 50 磅以上的重物在上面，它就会断裂。如果一个角色踩到它，他们必须通过一个DC15 的敏捷豁免，否则将会掉入坑中。一个落入坑中的冒险者会收到 3(1d6)点钝击伤害，再加上 3(1d6)穿刺伤害。然后他们必须通过一个体质豁免，因为尖刺带毒。毒的效果取决于冒险等级，提前发现这个陷阱需要用过一个 DC15 的智力(调查)检定。

3.    废弃旅店
一座破局的旅店出现在你们面前，曾经这里是一家备受欢迎的旅店，以低廉的价格和服务著称——然而现在这里只剩下了残垣断壁。玩家可以在这里进行短休，但短休时 1d6=6 时将有刷新敌人过来。这里要由dm自行判断。

4.    小卖部
帝国的数个士兵驻扎于此，他们在刚才的战斗里收了一些伤害，现在他们正在试图修筑防御工事，2骑士1祭祀（半血） 1暴徒（半血） 他们试图呼叫增员，法术信号似乎恢复了一些，但是你们依然只能从。

5.  客房
军团的2 骑士 1 祭司和 1d4 警卫在这里搜索着帝国的士兵，从地上的残存盔甲和武器来看，他们战果颇丰，如果军团的士兵发现了你们，玩家可以举起自己的身份牌，军团会让你们快滚，如果没有表面身份，则会遭到攻击。

6.  临时牢房
一间结实的临时牢房，1d4+2 个军团士兵拴着铁链（0HP 伤势稳定）已经废了，泡在东南角的污水中，2d4+2个帝国骑士正在审问他们，并且警示着门口，当你们出现在门前，他们立刻发起了进攻！救治军团士兵后可以获得信息：帝国正在进行一场声势浩大的献祭仪式，来阻挡更大的大潮摧毁帝国领土，为此他们需要献祭三万多人——远方的凯穆莱就是最好的目标！而他们此行的目的是破坏献祭——让帝国多死点人，显然比这三万人更划算。

7.  哨站广场（Boss 房）
终于成功到达了哨站广场，正在你们设置信标的同时，突然起了雾，随后豆大的雨点从天而降——这是大潮的征兆！玩家获得沙化特性——
当一次性受到超过1级的生命调整值，或者生命值低于最大生命值的4/1。需要进行一次沙化豁免，豁免失败则失去身体的一部分，每次豁免失败都会扣除一部分最大生命值。当玩家生命值处于未满状态，则每回合需要扣除（当前等级）*d4-体质调整值（至少会扣除1点生命）。

大雾中一个血盆大口的怪物出现！那是石化海妖（生命值削减），同时还需要迎战2d3数量的猎狼犬（属性套冬狼）改为不死生物且免疫驱散不死生物。
法术通信现在已全面回复，如果你们遭遇了难以战胜的敌人，可以撕下一页紧急呼叫稿纸，这稿纸和你们的TBC身份册在同一个小本上，消耗一个动作呼叫一次法术援助——一次4环的火球术从天而降，正中靶心！

暴雨将至！
雷声轰鸣，倾盆大雨随即而至，如果滞留在这里太久，你们很快就会融化！必须速战速决！小队必须在10回合内击败敌人，否则自身将化为沙子。
结局1：沉默的真相
在你们完成信标设置后——传送令牌被被动激活了，你们活着回到了安全地带，嘎啦就在你们身边，在远方——大潮吞没了你们刚刚经过的村庄、陆地、以及凯穆莱，那是个数万人的城市。嘎啦沉默了片刻，即便是再无知的人，也能看出他的愤怒。
“立刻向浮空城汇报。”
结局2：
你们没有设置完成信标，就被海妖击败，亦或者被雨点洗净，成为了茫茫沙海的一部分——远方的嘎啦目睹了你们的失败，也目睹了凯穆莱的终极命运——回归海洋的怀抱。
他沉默了片刻，开启了传送法阵，转头离去了。


