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短遭遇：魔女的故事会之模型

介绍
—————————————————————————
本遭遇是为4名7级冒险者提供的一次简短的战斗遭遇。法师赫拉迪娅喜欢收集各种各样故事与历史片段的，并将其中她认为有趣或者有价值的内容通过特殊的魔法制作成如画，模型等等各种类型收藏品放于自己的收藏室中。可是最近她的一件收藏品却发生了异变，故事中的怪物从收藏品跑了出来将整个收藏室搞的乱七八糟。于是赫拉迪娅委托冒险者们来解决收藏品的异变让收藏室重新恢复宁静。
遭遇开头
—————————————————————————
冒险者们会收到一只知更鸟魔宠（使用渡鸦的数据）送来的委托信。信里面的内容是法师赫拉迪娅委托冒险者们前往自己的居所解决一起魔法道具的失控事件。她愿意用珍贵的魔法道具当作报酬。当冒险者们同意接受委托时委托信就会自动将冒险者们传送到赫拉迪娅所居住的地方。

在冒险者们愿意接受委托时念出以下描述：
[bookmark: _GoBack]你们眼前的空间泛起一阵涟漪，就像是被投入石子的平静湖面。下一秒，你们发现自己身处一片一望无际的紫色花海之中。天空如同打翻的调色盘，橙色、粉色、淡紫交织在一起。蓬松的云朵像一团团香甜的棉花糖，在空中缓慢地漂浮。一轮金色的圆月已经挂上天边，洒下柔和的光辉。微风拂过，紫色的薰衣草田野泛起阵阵波浪，宛如一片紫色的海洋。空气中弥漫着薰衣草的馥郁芬芳，还夹杂着一丝蜂蜜般的甜蜜气息。不远处，一条由南瓜粥汇聚而成的小河静静流淌，河面泛着金色的光芒，空气中也弥漫着南瓜的香甜。一座精致的小房子出现在你们的视野中，屋顶是由一块块粉红色的杏仁糖片整齐铺设而成，在夕阳的照射下闪闪发光。墙壁则是由一块块金黄色的姜饼搭建而成，散发出诱人的香气。窗户是透明的糖纸，透过窗户，你隐约能看到里面温暖的灯光。一位有着一头黑色短发的年轻女子站在糖果屋门口，她身穿一件黑色的长裙，裙摆上绣着精致的薰衣草花纹，裙摆随着微风的步伐轻轻摇曳。她面带微笑，一双深邃的黑色的眼眸，正望着你们。
“欢迎来到我的家园，旅行者，”她轻启樱唇，声音如同百灵鸟般清脆悦耳，“我是赫拉迪娅，你们可以叫我赫拉。”

这里是赫拉迪娅居住的一个童话风格的半位面，是她从自己过世的母亲那所继承的。

龙！但是模型。
—————————————————————————
赫拉迪娅微笑着，示意你们和她一起走进糖果屋。推开门，一股浓郁的香甜气息扑面而来。屋内的墙壁是用饼干搭建的，墙壁上挂着的木柜上则挂满了各式各样的小锡兵，房间中央摆放着一张桌子，桌面上铺着洁白的桌布，上面摆放着热气腾腾的奶茶和新鲜出炉的曲奇饼干。
赫拉迪娅邀请你们在桌边坐下，并为你们倒了一杯奶茶。她轻轻搅拌着杯中的奶茶，语气中带着一丝忧愁：“委托的事情我已经在信中与各位都阐述过了。我制作的一件记录一个古代王国毁灭时的历史景象的魔法模型在使用的过程中出现了意外失控了，故事中摧毁王国的龙以模型的模样活了过来将我的收藏室搅的天翻地覆并且占据了我的收藏室当作自己的巢穴。”她抬起头，目光真诚地望着你们，“我知道你们都是勇敢的冒险者，所以我想请求你们帮我一个忙，帮我摧毁这个失控的模型，这样我才能有机会修复它和其他被破坏的收藏品。我会如信中所说的那样为你们提供一件魔法物品做为报酬的。”

冒险者们接受赫拉迪娅的委托后，赫拉迪娅会带着冒险者们到一道木门前嘱咐道：“这后面就是收藏室，是一个独立的半位面，龙就在里面接下来请小心。”	
当冒险者拧门把手时就会进入赫拉迪娅的收藏室中，这里是一个半径120尺的圆形的空间，原本应该摆放着各种收藏品的展柜现在都被打烂，里面的藏品全被模型龙收集起来堆积成了一座睡觉用的宝山。当冒险者出现在收藏室时模型龙就会发现冒险者们，模型龙几乎没有理智只是依照着本能行动，会立刻攻击被视作入侵巢穴的冒险者们。模型龙的数据在附录中。


结束
—————————————————————————
冒险者们击败模型巨龙后，巨龙散架成一堆方块掉在地上收藏室重新恢复了曾经的宁静。赫拉迪娅会感谢冒险者们并按照约定将一件珍惜品质的魔法道具做为报酬交予冒险者们，并制作了两张冒险者们与模型龙的战斗景象的画卷，一张与报酬一起交付给冒险者们做为纪念，另一张赫拉迪娅会保存在重建后的收藏室中，做为这次故事的收藏品。
附录A委托信
—————————————————————————
赫拉迪娅的委托信，信纸上是用优美的花体字写着这样一段话:
	“尊敬的冒险者，您好。我是法师赫拉迪娅，我最近遇到了一件棘手的事情，一件魔法道具在我进行实验的时候发生了意外，失去了控制。我需要你的帮助来解决这个麻烦，作为回报，我愿意支付你一件珍贵的魔法道具作为报酬。如果你愿意接受我的委托，请将这封信放在你的面前，并默念‘我接受你的委托’。这封信将会指引你来到我的居所，我期待着你的到来。”
	落款是赫拉迪娅的签名，签名下方还有一个用魔法绘制的标记，那是一个由七颗星星组成的图案，散发出微弱的魔法光芒。 

附录B怪物数据
—————————————————————————
模型巨龙 
巨型构装生物，无阵营
护甲等级 17（天生护甲）
生命值 178（17d10+85）
速度 40尺，飞行80尺
力量23（+6） 敏捷10（+0） 体质21（+5）
智力18（+4） 感知14（+2） 魅力12（+1）
豁免 力量+10，体质+9
伤害抗性 非魔法武器造成的钝击，穿刺和挥砍伤害
伤害免疫 毒素
状态免疫 魅惑，力竭，恐慌，麻痹，中毒
感官 黑暗视觉60尺，被动察觉10
语言 —
挑战等级 10 (5,900 XP)
不变形态 模型巨龙免疫任何改变其形态的法术或效果。
魔法抗性 模型巨龙龙在对抗法术和其他魔法效果的豁免检定中具有优势。
攻城巨兽 模型巨龙对物体和建筑物造成的伤害翻倍。
反震鳞片：当模型巨像龙受到攻击时，攻击者受到3（1d6）点力场伤害。
行动
多重攻击 模型巨龙进行三次攻击：一次啮咬和两次爪击。
啮咬 近战武器攻击：+10命中，触及10尺，单个目标。命中：造成21（3d8+7）点穿刺伤害。
爪击 近战武器攻击：+10命中，触及5尺，单个目标。命中：造成16（2d8+7）点挥砍伤害。
蒸汽吐息（充能5-6）：巨龙呼出一条60尺长的过热蒸汽。该区域内每个生物都必须进行一次DC16的敏捷豁免，豁免失败则受到35（10d6）点火焰伤害，成功则减半。
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