【本周遭遇】卡纳斯息潮节
本遭遇适合1-4名等级为3的玩家。这是一个轻松的冒险。
在风景如画的卡纳斯小镇，每年一度的息潮节是所有居民和游客最期待的时刻。这个古老的节日庆祝着春天的到来和大海的宁静，小镇的每个角落都充满了欢声笑语和庆祝的准备。街道两旁摆满了五彩缤纷的灯笼和飘扬的旗帜，空气中弥漫着甜点和新鲜海鲜的诱人香气，而海边则是孩子们嬉戏的身影和海浪轻拍沙滩的声音。
然而，今年的息潮节似乎与往年有些不同。随着节日的临近，一些人意识到了一些奇怪的小事儿。有些人记得自己在节日上见到了传说中的海洋生物，为小镇带来祝福；也有人回忆起了一场盛大的宴会，那里有着远方国家的珍馐美味，尽管他们根本没离开过自己的家门。为了城市的安全，镇长邀请一些外人来调查这件事儿，希望不要影响到息潮节。
NPC
艾罗斯
这位居住在卡纳斯小镇边缘的巫师，有着一颗温柔而又孤独的心。艾罗斯在年轻时便决定献身于学习和探索魔法的奥秘。他的才华和勤奋使他掌握了许多稀有的魔法技能，尤其擅长于操纵记忆和情感的魔法。然而，与他在魔法领域的成功形成鲜明对比的是，他在社交上的笨拙。艾罗斯总是觉得自己和小镇上的其他居民格格不入，这使得他大部分时间都独自一人，在他那充满书籍和魔法药剂的小屋中研究魔法。
尽管艾罗斯不善于表达和交际，但他对卡纳斯小镇及其居民怀有深厚的感情。几年前，小镇遭受了一次自然灾害，许多居民失去了家园，整个社区笼罩在悲伤和绝望之中。由于他在社交上的局限，艾罗斯决定用他最擅长的方式——魔法，来为小镇的人们带来一丝欢笑。
萨莉娅
萨莉娅是卡纳斯小镇的市长，她以智慧和公正著称，深受居民们的爱戴。萨莉娅在小镇长大，对这里的一切都充满深厚的感情。她一直致力于维护小镇的和谐与繁荣，尤其是在每年的息潮节期间，她更是全力以赴，确保节日顺利进行。
吉布
吉布是卡纳斯小镇上的一名街头纸牌艺人，以其幽默风趣的表演和高超的纸牌技巧而闻名。他经常在广场上表演，吸引了不少观众。吉布虽然只是一个街头艺人，但他对小镇有着深厚的感情，总是乐于帮助他人。
流程
序幕：
冒险者们来到卡纳斯小镇，准备参加一年一度的息潮节。
他们在广场上遇到了镇长，镇长向他们讲述了居民们的奇怪行为，请求他们的帮助。
镇长提到，许多居民突然有了不存在的记忆，虽然这些记忆无伤大雅，但是镇长还是有些不安——他担心这和很久很久之前的大潮进犯有关，虽然很多人都劝他——只不过是记错了而已，但是镇长依然不是很放心。
她提到：酒馆的可能有更多情报。
第一幕：
随着晨光撒向卡纳斯小镇的每一个角落，冒险者们开始了他们的调查。小镇上的居民们忙碌着准备即将来临的息潮节，在小镇的中心地带，有一个历史悠久的老酒馆，是收集信息的理想之地。冒险者们走进酒馆，迎面而来的是一股浓郁的麦芽酒香和烤肉味。酒馆的老板，一个名叫哈罗德的中年人，正在忙着招待客人。他是一个和蔼可亲的人，对于小镇上发生的一切都了如指掌。
冒险者们向哈罗德询问关于居民们错误的记忆的情况，哈罗德摇了摇头，用一种复杂的表情回答道：“真是奇怪得很啊，有好几个老主顾最近都跟我讲了一些匪夷所思的故事。”
玛丽安，花店老板娘：
玛丽安记得她曾经在一次盛大的花卉展览上获得了最佳花艺师的称号，全镇的人都来为她庆祝。然而，事实上小镇上从未举办过如此规模的花卉展览。
托马斯，退休船长：
托马斯向哈罗德讲述了他如何指挥一艘大船穿越了一场恐怖的风暴，并在海上发现了一座充满宝藏的未知岛屿。问题是，托马斯已经十年没有出海了，而且托马斯也只在近海捕捞鱼获。
艾莉，当地画家：
艾莉相信自己曾被一个远方的国王邀请，为其绘制一幅巨大的壁画，以纪念他的王国百年庆典。尽管这听起来像是一个美丽的梦境，但艾莉从未离开过这个小镇。
在与哈罗德的交谈中，冒险者们还了解到一个关键信息：吉布，那个幽默的街头纸牌艺人，也注意到了这些异常现象。吉布提到，小镇的北边有一个被遗忘的小屋，他怀疑那里可能藏有导致居民产生错误的记忆的线索。

第二幕：
随着冒险者们深入探索位于卡纳斯小镇边缘的神秘小屋，他们不仅发现了充斥着奇异魔法道具和古老书籍的房间，还遇到了隐居的艾洛斯。艾洛斯的解释让他们对这些错误的记忆的来源有了清晰的了解——就是他释放的这个法术，然而他是抱着为大家着想的心态才去做这件事的儿，大潮毁坏了太多东西了。他们的讨论很快被打断。
小屋外突然传来了嘈杂声。一群由艾洛斯早先魔法实验意外创造的魔法生物误闯入小屋所在的区域，这些生物由于魔法能量的影响变得不稳定且具有攻击性。
战斗发生
由于这些魔法生物的出现，冒险者们不得不与它们进行战斗，以保护自己和艾洛斯。
扭曲幼体*2
挑战等级：1/2
生命值：18 (4d8)
防御等级：13
速度：30英尺
攻击：啃咬：+4 命中，伤害 5 (1d6 + 2) 穿刺伤害。
魔法喷射：范围攻击，15英尺直线，使用者的法术攻击命中，造成 7 (2d6) 力场伤害，敏捷DC 12半伤。
技能：隐匿 +4
抗性：非魔法攻击的伤害减半
感官：黑暗视觉60英尺，被动感知12语言：理解通用语但不能说话
能量扭曲者*1
挑战等级：3
生命值：52 (8d8 + 16)
防御等级：15
速度：30英尺
攻击：+6 命中，伤害 10 (2d4 + 5) 钝击伤害。
能量爆发：使用者发射一个魔法能量球，范围30英尺，目标须进行一次DC 14的敏捷豁免，失败则受到 9 (3d6) 力场伤害，成功则伤害减半。
技能：奥秘 +6
抗性：非魔法攻击的伤害减半，抗性对力场伤害
感官：黑暗视觉60英尺，被动感知14语言：通用语
冒险者们最终成功击退了魔法生物的进攻。艾洛斯为这一意外感到十分抱歉，他解释这些生物是他早期实验中的副产品，本不应该出现在这里。
[bookmark: _GoBack]随着这场冲突的结束，冒险者们和艾洛斯一起，开始着手准备解除记忆的仪式，让即将到来的息潮节成为一个真正快乐的庆典。而作为奖励，玩家将得到500g金币和一件非普通的装备。
