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伊芙的果园

作者：付变函数
这是一个适合4名2-3级角色的短遭遇，角色可以在遭遇过程中升至3级，并迎来与最终敌人的战斗；如果角色起始等级为3级，可能需要对部分战斗进行难度调整。

初春的雨季总是令人心烦。一队冒险者在夜幕的森林中穿行，远处不时传来的野兽嗥叫和脚下的泥泞让他们心烦意乱，离最近的村庄还有一段距离，深夜中在密林露宿可不是个好主意，这树林有不少冒险者失踪的传闻…这时，前方一处灯火吸引了他们的注意，这来自一座果园的农舍。农舍的主人伊芙招待了他们，并希望他们能帮忙赶跑最近时常来偷果子的地精小偷。这对冒险者们没什么难度，不是么？

*如果您希望体验这场冒险，请在此停止阅读。

故事背景
—————————————————————————

伊芙的果园位于无冬森林东边，果园门前有一条小径，如果有冒险者有急事从无冬城前往长鞍镇，有时会冒险选择这条危险的道路穿过无冬森林。果园离最近的村庄还有一段路程，平常人迹罕至，但在果园种植的苹果收获时，门前还是会热闹一段时间的。

自去年入冬以来，就没人再见过伊芙一家到附近村中采购生活用品了。开春之后，附近的地精们又开始蠢蠢欲动，而果园门前的小径上也不时发生冒险者失踪的传闻——他们从无冬城出发，但从没到达过目的地。领主联盟派出过数支搜索小队，都没能找到失踪者，甚至有一两支小队也这么离奇失踪了。

事实上，伊芙一家已经在去年入冬后被一个流浪至此的变形怪袭杀，这个狡诈的生物利用自己的变形能力骗过伊芙和她的家人，最终将伊芙一家三口依次杀害。这个变形怪似乎掌握着某种诅咒仪式，通过不洁的仪式污染了整个果园，吃下被污染的果实可能导致鳞化诅咒（详细见附录A）。之后，变形怪便通过假扮伊芙诱骗路过的冒险者，将他们感染后作为养料供奉给这片受诅咒的果园。

冒险要素：鳞化诅咒
—————————————————————————

鳞化诅咒是一种让生物皮肤上呈现爬行生物般鳞片的诅咒，这种诅咒尚未有明确的文献记载，但初步研究显示它可能源自某种死灵法术。任何受到影响的生物会出现以下症状：

坚固鳞甲
此效果只有完全被诅咒影响（诅咒层数达到5或更高）的生物才会获得。

获得额外的护甲，AC+1

获得伤害阈值1，且每次受到伤害时可以减免其中1点伤害。

每回合开始时，获得1d4点临时生命值。

冷血无情
受诅咒者会逐渐变得冷酷。当角色受到鳞化诅咒而身上没有冷血无情状态时，每回合开始会进行一次DC=10+诅咒层数的感知豁免检定。如果检定失败，则无法为队友进行协助、治疗或施加增益，但范围效果和/或被动效果不在此列，DM也可以自行裁定。

腐化渴求
当角色位于伊芙果园中且处于非战斗状态时，有时会受到诱惑去摘取、食用果实。此时，受到诱惑的角色进行一次DC=10+诅咒层数的感知豁免检定。如果检定失败，则会就近摘取一枚果实食用（详见附录A）。

鳞化诅咒可以被任何去除诅咒的效果移除，无论受诅咒的深度有多少。任何对死灵派系法术有效的效果也会对该诅咒生效。

遭遇概述

—————————————————————————

这是一个被设计为可以加入到随机森林遭遇列表事件中的微型冒险。冒险包括三部分，如下所述：

第1部分：角色们在夜晚来到伊芙果园，伊芙招待了角色们并委托他们帮忙守护果园免遭白天前来的地精小偷侵扰。
第2部分：角色们享受了一个美好的清晨，之后他们会发现来偷果子的地精并将他们击退，但这些地精看起来有些奇怪…
第3部分：角色们发现果园的秘密，与伊芙对峙。
第1部分
—————————————————————————

当前是春天的雨季，刚从冬眠中复苏的动物也开始活跃。角色们是在夜间到达伊芙农场附近的，路面泥泞，四处可能有野兽伺机而动。

您可以朗读或转述以下内容：

你们于夜幕中穿行于阴暗的丛林之中，这时节经常下雨，道路上一片泥泞。入夜后的森林可不安全，四处可以传来似远似近的狼嚎声，伴随着微风略过树梢的沙沙声让人感到不安。由于赶了一天路，你们精疲力尽，但在这种情况下露营可不是个好主意。这时，你们注意到道路前方似乎隐约有灯火摇曳，看来附近有人居住。

如果角色们决定借宿，那么他们来到光源的源头时，会发现这是一处简陋的农舍。

如果角色们决定继续前进，投一次D6骰来决定一次随机战斗遭遇，这些怪物都可以直接从官方的《怪物图鉴》中找到：

2D4+2只蚊蝠
2D4+2只巨鼠
2D4+2只毒蛇
1D4+2只巨狼蛛
1D4+2只狼
1D4只黑熊
结束战斗后，角色们会由于疲劳而进入1级力竭。如果他们决定继续前进，则继续触发战斗遭遇，并在之后累计1级力竭，直到他们决定找地方休息一下。如果角色们已经远离了初次见到灯火的范围，那么他们继续前进了不多久，便会到达伊芙的果园。如果角色们发现战斗中体力不支，也允许他们逃跑，并在逃跑的路上到达伊芙的果园。

当角色们来到伊芙果园时，您可以朗读或转述以下内容：

当你们走近时发现，这座农舍看起来是一座果园的一部分，四处用木栅栏简单地围了起来，栅栏内部可以看到许多树木，上面似乎还有结一些果实。用作栅栏的木头看起来已经很久没有人维护了，上面多有腐蚀的痕迹，仅在你们视线可及之处，你们就发现了两三处漏洞。
农舍的主人自称伊芙，她独自一人居住于此，进行果树的照料和果园的基本维护。伊芙介绍说，她会在果园收获的季节雇佣人手前来帮忙，同时进行一些自己无法进行的修缮工作。伊芙的农舍很简陋，只有1个小客厅和1间卧室，两者用一幅帘子隔开。客厅内有1个灶台，1张餐桌，3张椅子和1个橱柜。

如果角色们向农舍主人请求借宿，伊芙会乐意提供一顿温暖的晚餐（一种混合了各种香料的炖菜，陪黑面包；炖菜中加入了少量苹果汁，为炖菜增加了明亮而清爽的酸敢和一丝美妙的甜意），但由于房屋过于简陋，伊芙会请求角色们住在农舍隔壁的器具仓库。器具仓库中除了堆房的农具外，有充足的空间，可以在打扫后使用。同时，伊芙会请求角色们帮助她守护果园免遭一伙地精小偷的侵害。最近，这批地精小偷经常摸进果园偷取果实，光天化日之下欺负她这个弱质女流。无论角色们是否答应帮忙，伊芙都会提供食宿的帮助。

实际上，伊芙是一个占据了果园的变形怪。这只狡猾的变形怪先谋杀了果园原本的主人一家，然后变成女主人伊芙的样子接管了果园。变形怪伊芙会使用魔法污染果园和其产出的果实，她提供的食物中混有果园产出的受污染的苹果，所有吃下晚餐的角色会受到1层鳞化诅咒。

如果角色们在这个过程中进行一些调查，他们可能获得一些信息：

农舍户外，察觉（感知）检定DC=15，果园种植的是苹果（苹果不在春天结果）。

伊芙的小客厅，察觉（感知）检定DC=12，这间农舍的用具似乎都是为3人准备的。如果结果达到18或更高，DM还可以提示角色们，仅有的3套用具中，有一套明显偏小，似乎是给孩子准备的。

器具间，察觉（感知）检定DC=17或调查（智力）检定DC=12，大部分器具看起来很久都没人用过了，除了铲子似乎经常被使用，它上面粘附的泥土看起来还很新。

如果角色们提出要对其它地点进行调查，DM可以参考上述信息自行给予角色们相关信息提示。此外，如果角色们愿意花费足够时间进行调查，也可以跳过检定，直接给出信息。

角色们在器具间过夜，视同长休。在此期间他们不会被打扰，也不会有鳞化诅咒的负面效果影响。

第2部分
—————————————————————————

伊芙果园第2天，角色们从睡梦中醒来后，受到鳞化诅咒的角色进行一次DC=10+诅咒层数的感知豁免检定，豁免失败的角色会想要吞吃更多受腐化的苹果。这个时候，由于诅咒还较轻，他们的第一反应是希望品尝伊芙的炖菜，或单纯描述为伊芙的手艺。伊芙会表示已经没有多余的炖菜剩余，并建议角色们前往果园，采摘一些果实食用。

如果所有角色都通过了腐化渴求的感知豁免检定，伊芙也会建议角色们前往果园巡视，期间同样会触发腐化渴求。如果角色们不仅通过了这次感知豁免，并且未接受守护果园的委托，那么他们会在离开果园前再次触发腐化渴求。

伊芙果园内整齐地栽种着苹果树，1棵苹果树占据一格5x5英尺的空间，并可以作为半掩护的遮蔽物使用，2棵苹果树间的间距为15英尺。要获得苹果，必须进行15英尺的攀爬后，使用1动作进行采摘。

苹果园中会有一棵特殊苹果树上结着鲜艳的金色苹果，其位置可以由DM自行决定。如果角色们希望在果园中查看是否有异常，进行察觉（感知）检定DC=17或调查（智力）检定DC=12，可以发现这颗特殊的苹果树。或者，如果角色们在果园中进行巡视，可以不需要进行检定就发现这颗苹果树，但该过程中需要额外经受一次鳞化诅咒的腐化渴求感知豁免检定。

无论腐化渴求的感知豁免检定是否成功，角色们都可以自由进行苹果采摘。在普通苹果树上采摘可以得到红苹果，在特殊苹果树上采摘可以得到金苹果，这些苹果可以正常食用，其效果请见附录A。如果角色的腐化渴求感知豁免检定失败，则他们会在采摘到苹果后立刻吃掉。

对于吃下这些受污染的苹果的角色，可以朗读或转述以下内容：

这颗苹果饱满多汁，果肉咬起来清脆爽口，汁液甘酸可口，你几乎三两口就把整个苹果都吞进了肚子。也许是酸甜清爽的口感，你觉得自己食指大动，甚至想再来一颗。
当角色们完成他们早上的初步探索后，地精们会通过栅栏上的漏洞摸进果园，并疯狂吞吃苹果。这些地精小偷丝毫没有隐藏自己行动的打算，因此很容易被发现，伊芙也会提示角色们地精小偷已经侵入了果园。当角色们赶到附近时，您可以朗读或转述以下内容：

你们听到不远处伊芙的惊呼声“天哪！别让这群强盗糟蹋我的苹果！”当你们赶到这群地精附近时，惊讶地发现他们完全没把你们这批冒险者当回事。他们仍旧疯狂地在枝头采摘着苹果，并大口咀嚼着。你们中一些人脑中甚至出现了也想像他们一样爬上去吞吃苹果的念头。

果园中共有与角色数量相同数量的鳞化地精，他们的数据请见附录B（已加入鳞化诅咒的能力和数值调整）。这些地精已经因鳞化诅咒而陷入疯狂，他们对同伴冷血无情，不会进行任何配合；当他们进入战斗后，会战斗至死。每当任何攻击击中这些地精的，他们都会进行一次DC=15的敏捷豁免，豁免失败的地精会从果树上摔下来（请注意，坠落伤害可能被鳞化诅咒的坚固鳞甲效果抵消或减少）。如果地精身边没有敌人，他们会使用移动继续进行攀爬，并尝试摘取和食用更多苹果。如果可能，他们也会使用疾走动作远离角色。

此时，角色们如果通过一次察觉（感知）检定DC=12，会发现这些地精的皮肤上似乎生出了类似爬行动物的鳞片。即使没有角色通过此次检定，他们也会在击败这批地精后发现这个诡异的事实。

可选规则：这场战斗中，如果角色们提出逐一击杀鳞化地精，那么在他们进入与第2只地精的战斗后，伊芙会操纵剩余的鳞化地精进行突袭。此时，如果可能的话他们会优先突袭位于队伍后方、防御能力看起来较低的角色们。

如果有角色对苹果或果园进行侦测，会发现这些苹果沾染有死灵的不洁气息，尤其金色苹果的不洁气息更甚。果园整体已经被死灵法术污染，并且以特殊苹果树为中心扩散。任何在特殊苹果树下的角色可以通过DC=12的调查（智力）检定，发现这棵树下的泥土最近被翻动过。进一步挖掘会发现树下埋着大量尸体，您可以朗读或转述以下内容：

你们从树下挖出了好几具尸体，下面还掩埋着更多。从他们的着装上来看，他们似乎是冒险者，这让你们想到了这条道路上常有冒险者失踪的流言。从尸体腐败痕迹来看，有几具甚至是前不久才埋进去的，尸体显然被肢解过，有许多部位缺失了，让人不禁思索这些肉都到哪里去了...

第3部分
—————————————————————————

在角色们完成与鳞化地精的战斗后，如果角色们知悉了伊芙果园的秘密，并打算找变形怪伊芙算账，那么他们会在农舍附近直接进入与变形怪伊芙的战斗。如果角色们仍不知情，或计划逃离伊芙果园，那么变形怪伊芙会主动现身并立刻强制开启战斗。

无论哪种情况，在遭遇变形怪伊芙时，您可以朗读或转述以下内容：

“啊，你们运气可真不错~”戏谑的声音从你们身后传来，来人正是伊芙，但她的样子看起来有些不同了，她的皮肤看起来像是覆盖了一层爬行生物般的鳞片，与那些地精一样。

（如果主动找伊芙）伊芙舔了舔嘴唇，“你们可真好心，居然主动送上门来！”

（如果被伊芙追杀）伊芙舔了舔嘴唇，“但我怎么能让上好的肥料就这么跑了呢？”

变形怪伊芙的数据请见附录B，她的技能中包含会驱役不死生物加入战场的技能。如果角色们在农舍附近或其他远离特殊苹果树的地方进入战斗，则变形怪伊芙会在开场时就释放这个技能，不死生物会在2个回合后出现在战场边缘。如果角色们就在特殊苹果树附近，则变形怪伊芙会在第2个回合释放该技能，且召唤出的不死生物首个回合不会加入战斗。

变形怪伊芙拥有特殊的变形能力（以及相关魔法物品）和读心能力。从角色们来到伊芙果园起，她就隐秘地探查着角色们的表层思维，掌握了包括角色基本信息、口癖、习惯动作和基本的思维方法。当变形怪伊芙变形成某位角色后，他的同伴无法仅从外观、谈吐、动作简单地分辨真伪。角色们可以通过DC=18的洞悉（感知）检定，来判别谁才是真正的同伴。或者，也鼓励角色通过问询的方式来直接判断真伪，例如：角色可以提问队友，他的理想/羁绊是什么，或者他们曾经经历过的冒险细节。具体的判断和处理，交由DM进行。

遭遇结束

—————————————————————————

如果角色们成功击败了变形怪伊芙，他们会发现眼前的伊芙实际上是一个披着诡异“鳞甲”（详见附录A）的变形怪，这件“鳞甲”可以用于护甲的加固。除此以外，怪物尸体上可以发现一件万众时尚长袍（见附录A），如果角色们搜索农舍，还会找到50gp，一小袋宝石（价值150gp）和1张3环的魔法卷轴：活化尸体。

如果角色们检查特殊苹果树下的尸体，会发现其中有不少登记在册的失踪者，将这些失踪者和本次事件上报，可能得到一些奖励（由DM自行决定）。角色们可以自行决定如何处理这座受诅咒的果园。

结局之后

—————————————————————————

故事本该在遭遇完结时就结束的，但作为一个即插即用的微型模组，它也可以用于给各位的战役添加一个支线任务，权当调味剂。这里给出几个本遭遇中尚未涉及的背景线索，作为抛砖引玉之用：

变形怪在哪里学到了死灵法术？他（或是她？）的目的又是什么？

变形怪穿在身上这张诡异的“鳞甲”是哪里得到的？

鳞化诅咒是否还会在别处出现？

作为最后的小悬念，我会以下面这段作为结尾，供各位参考。

如果角色们委托护甲工匠进行护甲加固片的加工，那么在他们前往收货的时候可以朗读下述段落：

你们走入护甲师的小店，这里似乎有几天没人打扫了，店内的空气变得有些浑浊，桌上蒙了一层薄薄的灰尘。护甲师闻声从柜台后面的房间中走了出来，他看上去似乎没休息好，脸色有些苍白，脸颊上渗出细微的汗珠。他憔悴地把制造好的护甲片仍在桌上，一边用手擦去额角的汗水一边疲惫地说：“伙计们，这是我见过最邪门儿的东西。它就好像是从一个长满鳞片的人身上直接剥下来的…嗯，不对…我是说，它就好像是一个什么东西从这身皮中间爬了出来…”他打了个寒颤，“以后有类似的东西可别再找我了！我受够了！”
如果角色们使用DC=12的感知（察觉）检定，或是仔细观察护甲师，他们会发现护甲师的皮肤上已经出现了痕迹很淡的爬行类鳞片，他受到了鳞化诅咒。角色们可以自行决定接下来的行动，但如果他们没能察觉，或是没有进行任何行动，他们会在一段时间后听到一条流言：

一队冒险者带了一张恐怖的长满鳞片的人皮，委托一个护甲师把人皮制成护甲片。收到金钱诱惑的贪心护甲师在完成这个委托后没多久就疯了，他全身长出了蛇鳞，变成了一个怪物！
DM可以根据小队中角色们的组成、外貌、行为特征或其他有辨识度的地方，适当加一两处指向他们的线索，让他们意识到这则留言是因为他们而引起的。

附录A 魔法物品
—————————————————————————

受污染的金苹果
非凡 消耗品

这颗苹果带有轻微的死灵领域的诅咒，通过1动作食用，食用者可以获得1d4+9点虚假生命（该效果不可叠加），同时需要进行DC=18的体质豁免检定，成功则不受诅咒影响，失败则受到2层鳞化诅咒。

受污染的红苹果
非凡 消耗品

这颗苹果染上了死灵领域的诅咒，通过1动作食用，食用者可以获得1d4+4点虚假生命（该效果不可叠加），同时需要进行DC=13的体质豁免检定，成功则不受诅咒影响，失败则受到1层鳞化诅咒。

万众时尚长袍

非普通 奇物

万众时尚斗篷的加强版，当你穿着这件长袍，可以以1个附赠动作改变其款式、颜色、外表的品质。虽然无法改变尺寸，但它可以变成任何衣物而不局限于长袍。即便如此，它本质上还是一件长袍，虽然可以变化成各种其他衣物的样子，但并不具备其他衣物的功能或属性，而且长袍本身的重量也不会发生变化。

“一套在手，换衣不愁！”——长袍口袋里的沾血广告词

诡异“鳞甲”
稀有 消耗品

这玩意儿实际上根本称不上鳞甲，只有变形怪这种怪物才可能“穿”着它活动。它看起来像是某种全身长满蛇鳞的人蜕皮后留下的，它包裹头部的眼窝位置留有一双空洞，让人仅是看着就会起一身鸡皮疙瘩。

可以委托护甲加工匠人用这件材料做成护甲加固片（花费20gp生产1d4片），使用这种护甲加固片的护甲，会提供伤害阈值1点，护甲片效果无法叠加。

整张“鳞甲”会使长期接触的人受到1层鳞化诅咒，同时有精神萎靡、头晕目眩等并发症（视同1级力竭）。一旦被分割和加工后，该效果就会消失。

附录B 怪物图鉴
—————————————————————————

鳞化地精
小型类人生物（类地精），混乱邪恶
护甲等级：14（皮甲，坚固鳞甲）
生命值：12（3d6+2）
速度：30尺
力量12（+1）敏捷15（+2）体质12（+1）智力5（-3）感知8（-1）魅力6（-2）
伤害抗性：心灵伤害抗性，毒素伤害抗性，（可选）穿刺/挥砍/钝击伤害抗性

状态免疫：魅惑，恐慌

感官：黑暗视觉60尺，被动察觉8
语言：通用语，地精语
挑战等级：1/2（100 XP）
坚固鳞甲。获得伤害阈值1，且每次受到伤害时可以减免其中1点伤害。此外，每回合开始时，获得1d4点临时生命值。
疯狂腐化。同伴的死亡会激发鳞化地精内心的疯狂，直到他们的下个回合结束：使用坚固鳞甲的临时生命值效果时，投骰取最大值，且攻击改为啃咬。
动作
鳞化地精每回合进行一次攻击，通常使用爪击；当他们受到疯狂腐化效果影响时，改为使用一次啃咬。
爪击。近战武器攻击：命中+4，触及5尺，单一目标。伤害：5（1d6+2）挥砍伤害。
啃咬（仅疯狂腐化时）。近战武器攻击：命中+3，触及5尺，单一目标。伤害：6（1d4+4）穿刺伤害。如果目标是生物，则目标必须进行一次DC=13的体质豁免检定，豁免失败则进入中毒状态，持续1回合。

变形怪伊芙
中型怪物（变形生物），混乱邪恶
护甲等级：15（天生护甲，坚固鳞甲）
生命值：43（6d8+16）
速度：30尺
力量12（+1）敏捷18（+4）体质15（+2）智力13（+1）感知12（+1）魅力14（+2）
技能：欺瞒+6，洞悉+3

伤害抗性：毒素伤害抗性，（可选）穿刺/挥砍/钝击伤害抗性

状态免疫：魅惑

感官：黑暗视觉60尺，被动察觉11
语言：通用语
挑战等级：3（700 XP）
变形生物。变形怪伊芙可以用一个动作，变成一个她曾见过的小型或中型体型的类人生物，或使用该动作恢复其真实形态。除了体型外，它的所有数据在每个形态时均相同。由于变形怪伊芙穿着万众时尚长袍，其装备也随着变形同时变化。变形怪伊芙死亡时，将恢复其真实形态。
天生施法。变形怪伊芙的实发关键属性为智力（法术豁免DC11）。她天生可以施展以下法术且不需要任何相应的材料成分：

随意：冻寒之触，魔法伎俩，法师之手。

每项1/日：致病射线，造成恐惧，衰弱射线，走骨行尸（见动作）。

坚固鳞甲。获得伤害阈值1，且每次受到伤害时可以减免其中1点伤害。此外，每回合开始时，获得1d4点临时生命值。
动作
多重攻击。变形怪伊芙可以发动一次猛击，释放一次法术。
猛击。近战武器攻击：命中+6，触及5尺，单一目标。伤害：7（1d6+4）钝击伤害。
读心。变形怪伊芙用魔法读取其60尺内的一个生物的表层思想。该效应可以穿透一些障碍物，但无法穿透3尺厚的木质或土质，2尺厚的石质，2寸厚的金属质或一薄层的铅板。目标身处该距离内时，变形怪伊芙只要保持专注就可以持续阅读思想（如同专注一个法术）。读取目标思想时，变形怪对该目标进行的感知（洞悉）和魅力（欺瞒，威吓，游说）检定具有优势。
伪体拟形。变形怪伊芙的生命值低于50%时，会尝试猛扑向一名角色并扭打在一起。当他们分开时，会发现他们的外貌（包括服饰）已经变成完全一样的。角色们可以通过DC=18的洞悉（感知）检定，来判别谁才是真正的同伴。

走骨行尸。每个回合，从特殊苹果树下进行一次死灵生物召唤，投一次D4骰以决定召唤物：

4个蠕行之爪

1个骷髅

1个僵尸

2个骷髅

这些召唤物受变形怪伊芙控制，会在变形怪伊芙陷入失能时转为仅对敌对生物做出自卫行为，并在她死亡时同时死亡。

无关的话

—————————————————————————

这是我的第一个原创模组，难免有设计不周之处，还望各位海涵。如果有好的意见，也欢迎各位指正。祝各位玩的开心。


