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阿尔金带领着从人才市场精挑细选来的5人进入了角斗场的地下，入口处是一个不算宽敞的房间，在火盆摇曳的光影中，5个曾经陌生的人，互相向如今的队友介绍着彼此。
格拉尔是一位人类秩序牧/神魂术，尽管没有表明自己的信仰，但他随和友好的态度让大家放松了下来，在他之后，大家也纷纷开口了。提夫林名为西尼法，是一名剑咏者，他一直在打量众人，并看出了这里的守卫竟然是城镇守卫；单卡拉比是一名影灵裁决者，他坦白了自己过去曾犯下严重的罪行，但他已改过自新，希望大家能够与他共同迎接光明，他的态度有些过于诚恳，眼神中隐含着一丝狂热；兔人凯洛特烤好了他的胡萝卜，边吃边表明了自己是一名野蛮人，他狂暴起来要比现在可怕的多，尤其是在面对狼的时候。唯有斑猫人没有介绍自己，显得有些心不在焉。
等不及斑猫人回过神来，阿尔金带领着5人进入了办公室——一个摆满卷轴的房间，他向新晋的角斗士们交代了他们的合约，并亲自带领大家参观了装点着棺材样式床铺的寝室，据他所说，这是他的恶趣味。比这更恶趣味的是寝室的走廊直接联接着停尸间，牧师在这里为死去的角斗士们做着仪式，守卫同样看守着这里防止仪式被打扰。分配好房间后，阿尔金匆匆离开了，临走前他特意交代了不要前往西北侧的排气室。由于明日才开始上场，无事可做的角斗士们在地下闲逛起来，斑猫人清醒了过来，向大家介绍了他是一名游荡者，可以称呼他为山树·雷。西尼法与他一拍即合，两人在阿尔金的办公室偷到了几张卷轴。
在地下探索的途中，角斗士们遇到了同样为阿尔金卖命的一些人，从半兽人战士隆德口中得知了这里的报酬极为丰厚，但每一场战斗都比上一场要艰难的多，滑头的侏儒术士哈尔德得意地告诉了他们他死缠烂打得来的情报：第一场和第二场战斗不过是一些狗头人、狼和豺狼人罢了。不过，在这个冰冷、昏暗、飘着腐臭气味的地方，最宝贵的情报莫过于——排气室的空气是最新鲜的。
角斗士们还是决定去排气室看一看，这里的门是镂空的，却挂着一个大锁，左右两侧摆放着随处可见的棺材——但唯独这两口棺材是破旧的。山树·雷看见大锁两眼放光，不禁想要撬开看看，可在他想要动手之时，各种语言的声音涌入了他的耳中制止着他，得知这一异样后，角斗士们在门上和棺材中探查出了魔法灵光。尽管排气室已经勾起了他们的好奇，但天色已晚，他们决定回去为明天的战斗养精蓄锐。
第二天的战斗与哈尔德所说的如出一辙，尽管略有波折，角斗士们仍旧轻松地拿下了胜利，格拉尔显得十分冷静，计算着自己的环位只在正确的时刻使用正确的神术；西尼法却表现的有些紧张，施法总是不起效，甚至一度忘记启动剑歌；单卡拉比对自己的伤势毫不在意，一味砍向敌人；凯洛特狂暴之后确实可怕的多，他敲下了每头狼的犬齿串在了他的项链上；同样狂暴的还有山树·雷——在连连射偏后，他竟嚎叫着拔出细剑冲到了前线。战斗结束后，除了单卡拉比回房间养伤外，其他人跟着阿尔金观看了一场角斗，尽管其他观众们看的直呼过瘾，他们却高兴不起来。因为他们看到了即将要面对的怪物——三头巨魔。
当天傍晚，好奇的角斗士们再度探索起了之前尚未踏足的地方。他们先是潜入了停尸间，却无法打开停尸间的大门——至少无法在众目睽睽下打开。之后，大家来到了排气室，单卡拉比试图打开那两口破旧的棺材一探究竟，同样被声音所阻止了。西尼法召唤出他的魔宠穿过了排气室的门，在门后尚未装修完的通道里探索了没多远，就在一个残破的墙壁后看到了一条小溪，还没等他深入探索，阿尔金就带着守卫赶来了，他的神色中除了愤怒，竟还有不小的恐惧。尽管角斗士们用尽办法想要搪塞过去，阿尔金还是下令把他们带回房间，并在门口派守卫看管了起来。
按照合约，他们至少要在角斗场战斗4天，在见识到巨魔的恐怖后，他们下定决心——一定要在战斗艰难到必死无疑的局面之前想办法逃出这里。
