幽灵宅邸
为一队4-5人的4级角色设计的冒险
模组简介：
在一座废弃的宅邸中，传说有一名久逝的领主灵魂仍然徘徊。这个地方曾经是某个显赫家族的家园，但随着家族的灭亡，宅邸被遗弃了。冒险者由于各种原因来到这里，面对在幽灵宅邸中的邪恶灵魂，冒险者能否解开事件的真相以及逃出这所宅邸呢？

冒险引子：
最近，菲尔德顿村的村民正在经历一系列离奇失踪事件。最近有几名年轻人曾前往雷蒙德宅邸探险，但再也没有回来。村民门陷入了恐慌，求助于冒险者来调查是否真的有幽灵的诅咒。村里的长者或者知情者可以提供有关宅邸的历史信息，并希望冒险者能够揭开宅邸的秘密，帮助村民脱离困境。

其他引子：
1、 一位来自远方的学者或者博物馆的馆长，听闻雷蒙德家族曾拥有强大而神秘的魔法物品，特别是一枚被称为“雷蒙德之戒”的古老家族遗物。学者提供线索，告诉冒险者们戒指的魔法力量强大，但它被藏匿在雷蒙德家族的宅邸中。学者愿意支付一笔丰厚的报酬，并提供一些关于如何进入宅邸的情报。
2、 冒险者与雷蒙德家族有某种远亲关系或家族背景的联系。可能是某位祖先曾在雷蒙德家族中服役，或者是某个远亲的名字出现在雷蒙德家族的历史中。由于家族过去的背叛与诅咒，这位冒险者的血脉夜深受影响。同时冒险者最近经常做噩梦或者看到幻象，梦中听到雷蒙德家族的幽灵在呼唤他们。冒险者意识到这些预兆可能是某种神秘力量的召唤。可能是 为了回应这个召唤或者为了清除家族的污点，冒险者决定调查宅邸并揭开雷蒙德家族的秘密。

幽灵宅邸的背景与幽灵的由来和目的：

名称：
雷蒙德家族宅邸

位置：
位于艾尔金森林的深处，由于地理位置偏远，通往宅邸的道路几乎完全荒废，只有少数村民知道其中的路径，最接近的村庄是菲尔德顿村，它位于宅邸的西南方向，距离约有五六日的步行路程。

历史：
雷蒙德家族是几个世纪前在这片地区的贵族，他们以富裕和权力闻名。家族的族长，卡尔托·雷蒙德，是一位商贾和军事指挥官，在当地有很大的影响力。雷蒙德家族世代经营着庞大的贸易网络，并且积累了大量的财富。然而，随着时间的推移，家族的内部开始出现腐化，贪婪、背叛和罪恶逐渐在家族内部开始滋长。在一个多世纪以前，雷蒙德家族成员之间发生了一场致命的内部斗争。家族的某些成员为了追求权力和财富，背叛了家族的领袖，导致家族的灭亡。族长卡尔托·雷蒙德在叛乱中被亲生子女毒死，而家族的遗产被分割和吞噬。卡尔托用恶毒的言语所种下的一系列可怕的诅咒，雷蒙德家族在经过这场内乱后，分崩离析，逐渐步入灭亡。
随着家族的灭亡，宅邸被遗弃，附近的村民也逐渐远离这片诡异的地方。然而，还是有传言称，雷蒙德家族的幽灵至今仍在宅邸中游荡，复仇的火焰在他们的内心燃烧，无法平息。

幽灵的由来：
卡尔托·雷蒙德，是雷蒙德家族最后一任族长，他的死与家族内的背叛息息相关。卡尔托的妻子艾丽莎与他的长子维克多因不满家族的压迫和对财富的贪婪而暗中策划将卡尔托除掉。在一次夜宴中，维克多悄悄在卡尔托的酒中下毒，致使卡尔托中毒身亡。临死前，卡尔托意识到这是至亲之人的背叛，临终前，他的口中不停地咒骂，发出了恶毒的诅咒。由于带着十分强大的执念，卡尔托的灵魂并没有得到安息，被那股强大的愤怒和背叛所驱使，留在这个世界上，无法超脱。

幽灵的目的：
1、 复仇：
卡尔托·雷蒙德的幽灵无法释怀，他想复仇。随着时间的流逝，幽灵对宅邸的影响力逐渐扩散，它通过幻象、心灵控制和记忆干扰来操控探险者和进入宅邸的任何人，使他们陷入背叛的心理陷阱中。每当冒险者表现出对家族遗物或者历史的兴趣时，幽灵会悄悄地引导他们陷入迷茫和诱惑，让他们怀疑自己的动机，迫使他们做出与背叛有关的选择，甚至做出与家族历史相似的决定，让他们承担家庭成员的罪恶和痛苦。幽灵的复仇不仅仅是通过直接的杀戮，而是通过精神上的操控和摧残。
2、 恢复家族荣耀：
卡尔托·雷蒙德的幽灵渴望恢复家族的荣耀，他认为家族的财富和声望理应属于他，而不是那些背叛者。因此，他会不惜一切代价将家族遗产夺回手中。幽灵知道，在宅邸的地下藏有一件古老的魔法物品，一枚古老的家族戒指——雷蒙德之戒，它拥有能让它恢复家族权力的强大魔力，甚至可能让它重生。幽灵试图通过操控任何进入宅邸的冒险者，让他们替他找到这件遗物，以此来完成它家族复兴的第一步。
但是实际上，即使幽灵得到那枚戒指，他依旧无法从诅咒中解脱，反而会将他与此地联系得更加紧密，让它在更大的恶果中永世无法超脱。

幽灵的行动方式：
卡尔托·雷蒙德的幽灵不会直接与冒险者对抗，而是通过操控环境，引发幻觉，唤起记忆和操控冒险者的心理来实现自己的目的。若是非战斗不可，也只是震慑一下敌人就远遁然后继续伺机操控冒险者。
幽灵有以下几种行动方式：
1、 幻觉：
每当冒险者进入幽灵宅邸的某个区域，幽灵就会通过幻觉影响冒险者的思维，导致他们陷入自我怀疑或者回忆中的困惑。例如：冒险者可能会在某个房间看到自己被家族背叛的幻象，或者听到死去的亲人的呼唤，从而使他们动摇自己的动机或者决定。
2、 引导和操控：
幽灵会通过对话、建议、诱惑或威胁来引导冒险者朝着自己想要的方向走。特别是如果冒险者与幽灵的过去有所联系或者了解雷蒙德家族的一些过去等等，幽灵会利用这一点来操控冒险者的决策。
3、 直接干扰
当幽灵意识到冒险者即将解开宅邸的秘密或者找到能够摧毁它力量的遗物时，幽灵会通过改变物品的状态，激活隐藏的陷阱或召唤其他幽灵来阻止他们。在最极端的情况下，幽灵会发动一场疯狂的心灵攻击，强迫冒险者面对他们最深的恐惧和罪责。

与卡尔托·雷蒙德的战斗可能比较艰难，但是宅邸里的有相应的道具可以削弱它的力量，使战斗变得简单一些。详细见附录。

冒险开始：
不管是什么引子导入冒险，冒险者都会在菲尔德顿村歇脚。
菲尔德顿村大概有一百多户，居民常年以农耕采伐和畜牧为生，他们曾经在宅邸周围生活和工作，但近年来由于幽灵和失踪事件，大家尽量避免靠近此地。

通往宅邸的道路：
从菲尔德顿村出发，冒险者们需要沿着一条小径前行，这条小径被杂草和藤蔓覆盖。

穿过艾尔金森林：
艾尔金森林的树木异常茂密，树冠交织成一片阴影，即使在白天，也几乎无法穿透阳光。林中的树木大多是古老的橡树和枞树，树干上覆盖着苔藓，地面上铺满了 枯叶和泥土。在前行的过程中，几乎没有野生动物出没，偶尔有乌鸦和狐狸穿梭，但也总是迅速消失在树木之间。

抵达雷蒙德宅邸：
雷蒙德宅邸是一座巨大而古老的建筑，外墙由灰色石块构成，表面覆盖这藤蔓和常年积雨的苔藓。建筑呈现出一种庄严、冷酷的风格，高耸的塔楼和尖顶使得它显得有些压迫感。窗户破碎，门板腐朽，许多地方已经有了裂缝。
整个宅邸周围被一道生锈的铁栅栏围住，部分地方的栅栏已经倒塌，露出几乎无法通过的杂草丛生的区域。整个宅邸孤零零地屹立在深林之中。

进入宅邸：
在冒险者穿过栅栏的时候，所有人过一个DC15的感知豁免，失败则陷入幻觉之中，所见环境会变成还没荒芜的宅邸，之前在外面看到的景色也会全部暂时性地遗忘。（豁免成功的队友可以通过一些方法帮助豁免失败的队友从幻觉之中苏醒过来）

P0：前庭
前庭占地广阔，但已完全失去往日的整洁。干枯的喷泉立于庭院中央，水池中积满浑浊的雨水，漂浮着腐烂的落叶。两侧的花坛中杂草丛生，偶尔还能见到几株奄奄一息的玫瑰和野花。庭院边缘立着几座破损的雕像，模糊的面容增添了一种诡异的氛围。

P1:大门厅
推开锈迹斑斑的双开大门，进入的是一个宽敞的大门厅。天花板高悬，上面描绘的壁画因岁月侵蚀而模糊，露出大片剥落的漆层。地面由暗红色的大理石铺成，但已布满裂缝和灰尘。两侧的墙上挂着破旧的挂毯，描绘着曾经辉煌的家族场景。

P2:衣帽间
衣帽间里面安装着数个木制挂架和一个巨大的穿衣镜。挂架上零散地挂着几件早已腐朽的披风和外套，地面上散落着几只鞋子，其中一只鞋的鞋带还保持着被系紧的模样。穿衣镜布满灰尘，镜面模糊不清，隐约可以看到自己的倒影。

P3:仆人接待室
这是一间简陋的小房间，供仆人接待客人时短暂使用。房间内只有一张小桌子和两张木椅，桌上放着一只陈旧的茶壶和几个缺口的陶瓷杯。墙角摆放着一个柜子，里面空无一物，空气中弥漫着霉味。

P4:小型会客室
房间内摆放着一张圆形木桌和四把扶手椅，桌上还有几张泛黄的纸牌，似乎有人曾在此消磨时间。墙上挂着几幅风景画，但画布因潮湿已微微卷曲。

P5:主大厅
天花板中央悬挂着一盏巨大的水晶吊灯，但灯光早已熄灭，链条锈迹斑驳。地面铺设的黑白大理石砖如今覆盖着厚厚的灰尘，几处地砖还出现了裂缝。主大厅北面一座宽大的楼梯，楼梯两侧分叉，呈对称的曲线延伸至二楼的回廊。

P6:客厅
通过主大厅旁的一扇拱门通向客厅。
整个房间十分宽敞，中央是一组奢华的沙发和低矮的茶几，茶几上的银制烛台已被厚重的灰尘覆盖。壁炉嵌在墙壁中，炉膛里堆满灰烬和蜘蛛网。房间的窗帘厚重而褪色，挡住了大部分光线，使房间显得幽暗而压抑。

P7:餐厅
一张长桌横跨餐厅中央，桌上堆满了腐朽的餐具和杯盘。墙边的酒柜内摆放着几瓶被灰尘覆盖的葡萄酒，部分已破碎，酒液干涸成褐色的痕迹。吊灯仍悬挂在房间中央，但光泽早已消退。

P8:厨房
墙壁上的挂钩依然挂着几个生锈的铁锅和餐刀。灶台上残留着烧焦的痕迹，一旁的木制储物柜门半开，里面堆积着碎裂的陶器和发霉的面包。地板上散布着老鼠啃咬过的骨头和烂果皮，墙角还能听到虫鸣声。

P9:贵客会谈室
房间内摆放着一组优雅的长椅和一张雕花茶几，墙壁上挂着一面巨大的壁镜，镜框雕刻着精美的金色藤蔓。角落里摆放着一个古老的书柜，上面还有几本封面破损的书籍。

P10:书房
房间内布满了灰尘和破旧的书籍。大多数书架已经倾倒，书页散落一地，字迹模糊难辨。靠窗的书桌上有一盏古旧的油灯，旁边摆着一只装饰精美但已生锈的墨水瓶，墨水干涸成块。墙壁的一角绘制着一幅地图，但许多标记已经模糊不清。

P11:休息室
里面摆着几张单人沙发，靠墙放着一张茶几，上面覆盖着厚厚的灰尘。墙壁上挂着几幅风景画，但画布已经发黄，框架出现裂纹。

P12:收藏室
房间内陈列着几个玻璃展示柜，里面摆放着各种奇异的物件：古董怀表、生锈的长剑、装饰精美的酒杯等。部分展示柜的玻璃已破裂，柜内的物品散落在地。房间的另一角有一张木桌，上面堆放着一堆发黄的羊皮卷。

P13:仆人休息室
房间布置简朴，墙上有一盏锈迹斑斑的油灯。几张木床整齐地排列在房间的一侧，床上仍有一些发霉的被褥。中央有一张长条桌，桌上摆着一些已经破损的日用品。

P14:阳光房
阳光房连接着前庭，玻璃墙的大部分窗户已经破碎或被藤蔓遮挡，阳光无法透入，导致房间显得昏暗。房间内的藤制桌椅布满青苔，角落堆积着枯叶。曾经的鲜花盆栽如今只剩干枯的枝干。

P15:主卧
房间正中摆放着一张巨大的四柱床，深红色的帷幔悬垂而下，部分布料已被虫蛀。床头柜上仍留有一盏油灯，其灯罩早已蒙上灰尘。墙壁由雕花木板装饰，上面挂着一幅家族肖像画，画中的人物表情冷峻，似乎注视着房间的每一个角落。窗户用厚重的天鹅绒窗帘遮挡，透出一丝微弱的光线。靠墙的衣柜门半掩，里面的衣物已经霉变。

P16:贵宾房
房间内有一张精致的单人床和一套藤制座椅，座椅周围的地面上散落着几片褪色的绣花靠垫。房间的壁炉仍保存完好，炉膛中堆满了未燃尽的木炭。墙上挂着一面金边镜子，镜面因岁月而模糊不清。

P17；棋牌室
中央摆放着一张圆形桌子，桌面上布满尘土和未清理的棋盘与棋子。房间墙角有一个高背扶手椅，椅垫已经破损，露出里面的填充物。墙壁上挂着几幅关于纸牌游戏和棋艺的装饰画，画框上的金属配件已锈蚀。房间一角摆放着一个酒柜，柜门敞开，里面的酒瓶被取走，只剩下一些尘土。

P18：密室
密室隐藏在主卧衣柜的后方，通过一扇隐蔽的衣柜门进入。房间昏暗，仅有一盏破损的油灯挂在墙上。中央的长桌上铺满了泛黄的纸张和卷轴，部分卷轴上用古怪的符文书写着内容。房间的地面是冷硬的石板，墙壁上钉着一个破旧的铁环。

P19：音乐房
正中摆放着一架布满灰尘的三角钢琴，琴键发黄且部分缺损。墙上悬挂着几把古老的小提琴和竖琴，但琴弦已经断裂。房间的一角有一个乐谱架，上面散乱地放着几张乐谱，字迹因潮湿而模糊。靠窗的位置还有一张独奏用的长椅，布料褪色但仍可辨认出其曾经的华丽。

P20:次卧
次卧与主卧相比显得简朴，房间内摆放着一张双人床和一个简单的衣柜。床上铺着褪色的被褥，枕头因潮湿而发霉。窗边有一张书桌，上面摆放着一盏破旧的煤油灯和几本发黄的日记。墙壁上挂着几幅风景画，画框的边角已经裂开。

P21:杂物间
这是一间狭小且混乱的房间，堆满了破旧的家具、箱子和杂物。房间空气潮湿，散发着霉味。角落里堆放着几个破损的瓷器和锈迹斑斑的铁器，地板上散落着一些用过的麻布袋。房间中央有一只木箱，箱盖微微开启，里面堆满了杂乱的布料。

P22:儿童房
儿童房的装饰显得与庄园其他房间格格不入，墙壁上仍残留着淡蓝色的壁纸，上面绘制着模糊的童话场景。房间中央摆放着一张小床，床头的木雕装饰是一个微笑的太阳，但已经脱漆。地板上散落着几个木质玩具和破旧的布娃娃，靠墙的书架上还摆放着几本儿童读物，书页发黄并散发霉味。

P23:家庭图书室
墙壁被书架覆盖，大多数书籍保存完好，但部分书架已经倾斜。房间中央摆放着一张长桌，桌上散落着几本打开的书和一个干涸的墨水瓶。地板上的灰尘中隐约可见脚印的痕迹，似乎有人曾在这里活动。

P24:工艺室
房间内内摆满了各种制作工具和半成品。房间的一侧有一个长桌，桌面上散落着雕刻刀、针线和颜料盒。靠墙摆放着一个木制储物柜，里面堆满了染料和破损的画布。空气中弥漫着陈旧的油漆味，地面上随处可见干涸的颜料滴痕。

P25:家庭礼拜堂
壁上挂满了圣徒的画像和简陋的木制十字架。房间中央是一排整齐的长椅，椅背已显陈旧。正对房间的是一个小型祭坛，上面摆放着一尊古老的圣像，蜡烛台上的蜡烛早已燃尽，蜡泪凝结成冰柱状垂下。空气中似乎残留着一丝隐隐的香灰气息。

P26:画室
房间中央是一只画架，上面的画布仍残留着未完成的风景画，颜料已经干涸。墙角堆放着几个空画框和用过的颜料盘，地板上凌乱地散落着几支画笔和颜料瓶。

P27:酒窖
空气中弥漫着淡淡的酒香与潮湿的霉味。房间由拱形砖石结构支撑，四周摆满了木质酒架。大部分酒架上的瓶子已经破碎，地面上残留着干涸的酒渍和玻璃碎片。墙角摆放着几个巨大的木桶，其中一个桶盖已经破裂，露出里面已经干涸的内部。酒窖的深处似乎还有一条隐秘的通道，但被木板封死。昏黄的灯光从摇摇欲坠的吊灯中散发，照亮了房间的灰暗一角。

P28:储藏室
这是地下室最杂乱的房间，房间四周堆满了各类物品：锈迹斑斑的金属工具、破旧的木箱、编织的麻袋等。部分麻袋已经裂开，里面露出干枯的谷物和腐烂的果实。地板上散落着几只啃咬过的老鼠尸体，增添了一种阴冷的气息。房间中央的木箱被撬开，里面装着一些模糊不清的文件和早已腐烂的布料。空气中充斥着尘土的味道，偶尔还能听到老鼠窜动的声音。

P29:仆人休息室
仆人休息室位于地下室的深处，是仆人们在工作间隙短暂休息的地方。房间内摆放着几张简陋的木床，床上覆盖着发霉的被褥，散发着难闻的霉味。靠墙的桌子上放着几个破损的陶杯，似乎是仆人们用来喝水的器具。墙角有一个小型的煤炉，但炉膛中堆满了灰烬，显然已经很久没有使用过。

P30:地牢
这里是地下室中最阴森的地方，空气寒冷潮湿，夹杂着腐朽和霉烂的味道。房间由多个小型牢房组成，每个牢房都由厚重的铁栅栏门封锁。铁门上布满锈迹，有些门锁已经断裂，铁链散落在地。牢房内的稻草堆腐烂发黑，墙壁上满是抓痕和污迹，似乎是曾经囚禁者挣扎留下的痕迹。深处的一间牢房内，还有一具枯骨靠墙而坐，骸骨上挂着破碎的囚衣。

P31:密室
密室隐藏在地牢的尽头，通过一块活动的石板进入。房间狭小且阴暗，仅有一盏油灯挂在墙上，灯芯微弱地燃烧着，投下摇曳的光影。中央的石桌上摆放着一把雕刻繁复的仪式匕首和几本羊皮卷书，卷书上画满了奇怪的符号和注解。房间的四周布满符文刻痕，似乎是某种古老的封印或保护法阵。墙角摆放着一个生锈的铁箱，箱盖紧闭，表面覆盖着厚厚的灰尘。



附录A:怪物附录：

卡尔托·雷蒙德（幽魂）
中型不死生物，混乱邪恶 
护甲等级：15
生命值：67 (9d8 + 27)
速度：0尺， 飞行40ft.（悬浮）
力量：7 (-2)
敏捷：16 (+3)
体质：12 (+1)
智力：12 (+1)
感知：14 (+2)
魅力：18 (+4)
豁免：
感知：+5
魅力：+7
伤害抗性：强酸，火焰，闪电，雷鸣，非魔法攻击的钝击、穿刺、挥砍
伤害免疫：暗蚀、毒素、冷冻
状态免疫：魅惑、力竭、恐慌、擒抱、麻痹、石化、中毒、倒地、束缚
感官：黑暗视觉60尺，被动感知15
语言：通用语
挑战等级：5（1,800 XP）

特性：
以太视界：幽魂在物质位面时可以看见身边60尺以太位面的景色，在以太位面时可以看见身边60尺内物质位面的景色。
虚体移动：幽魂可以如同穿过困难地形一样穿过其他生物和物件。如果它在自己的回合结束时仍处在物件内部则受到5（1d10）点力场伤害。
幽魂链接：幽魂与宅邸的某个重要地点（如祭坛、主卧、或家族墓地）有精神上的联系。若幽魂距离该地点超过 50 尺，它将变得虚弱，所有攻击伤害减少 5，直到它返回该地点。
幽魂之力：幽魂周边60尺内能看见它的非不死生物必须分别进行一次DC 15的感知豁免，豁免失败者将陷入1分钟的恐慌状态。若豁免失败且差值为5或更低，则目标还将衰老1d4×10年。该受恐慌目标可以在每个其自身回合结束时重复进行一次该豁免，豁免成功则终止自身的恐慌状态，而该目标也将在未来24小时内免疫该幽魂的恐惧面容。该衰老效应产生后的24小时内，可用高等复原术抵消。
日照敏感：处于阳光下时，幽魂进行攻击检定，以及进行依赖视觉的感知（察觉）检定时具有劣势。

动作：
以太化：幽魂可以在物质位面和以太位面之间转换。身处以太边境时，物质位面中也可以看到它，反之亦然。幽魂身处其中某一位面时，无法影响另一位面之物或被另一位面之物影响。
[bookmark: _GoBack]多重打击：幽魂在其回合可以进行两次“吸取生命”攻击
吸取生命：近战武器攻击，命中+6 ，触及 5 尺，造成22（ 4d8+4） 点暗蚀伤害。如果目标是活着的生物，则其最大生命值减少等同于伤害的数值，且幽魂恢复等同于此伤害量的生命值。该减损效应持续至该目标完成一次长休。如果该效应将目标的生命值上限降至0，则目标死亡。
精神重压：幽魂释放强大的精神力量对目标施加压力，范围 30 英尺内的目标必须进行一次感知豁免（DC 14）否则受到 5d8 心灵伤害并被震慑（不能攻击，不能移动）两回合。

附录B:装备道具

圣光之烛（消耗品）
这根纯净的蜡烛点燃后能持续1小时发出温暖的圣光，使所有在该 光芒照射范围内的生物（敌我皆可）免疫恐惧。
幽魂相关效果：当圣光之烛点燃时，幽魂的“虚体移动”能力收到限制，且幽魂的护甲等级降低2.

雷蒙德之戒（戒指）
这枚镶嵌着蓝色宝时的戒指散发着神圣的气息，佩戴者对所有心灵伤害具有抗性且对精神控制效果（恐惧，魅惑等）的豁免检定+10。
幽魂相关效果：佩戴者在攻击幽魂时增加1D6光耀伤害。且受幽魂的“生命汲取”造成的伤害减半。

雷蒙德家族的符文护符（奇物）
这块由雷蒙德家族传承下来的护符可以使佩戴者在战斗中对幽魂造成伤害时恢复1D4的生命值。
幽魂相关效果：佩戴者和其周围30尺之内的盟友，能够让幽魂的“幽魂链接”能力失效，使幽魂无法从家族宅邸的某些地点获得增强效果。
佩戴者可以免疫幽魂的“精神重压”攻击，但对幽魂的伤害降低四分之一。













雷蒙德宅邸地图：
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